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AHJIATIIA

byn mumuiomapik xkoOaga 09CEHAETKIII MIBIFApaThiH MEXaHUKAIBIK KYPACTBIPY
OeJiMiH JKoOaman »oHe OUTIK-TICTETePIIIKTI MEXaHHKAJBIK OHJICEY TEXHOJOTHSICHIH
’KacaabIM. BUTIK-TICTErepIIikTi OHJIeY TEeXHOJIOTHSACHIHIAFRI Olepanusuiapra Oanray
(nanmagka) cbi3apiM. COHBIMEH KaTap YWBIMAACTBIPY, SKOHOMHUKAJBIK OHE E€HOCK
Kopray OesiMepiHe MAJIIMETTEp Oepill ecenTey KYPri3/IiM.

XKorapbiga aTtanbll KETKEH OapibIFbIMEH Oipre OHJIIPICTI YHBIMIACTBIPY
OemiMiHIH TakpIphIObl  KapacThIpbUIagbl. MeEXaHMKaIbIK ydYacKeJeri Herisri
XKaOJIBIKTapIbIH KA)KETTI MOJIIEPIH €CENTeyl, KYMBIC KYpPaMbl >KOHE OHBIH CaHBIH
ecenTenyl Ky3ere aceipbutaibl. COHBIMEH KaTap MEXaHUKAJBIK YY9acKEHIH ayaaHbl
YKOHE KYMBIC OPBIHIAPBIHBIH CAHBI MEH KYPACTHIPY IEXBIHBIH KYPaT-Ka0IbIKTaPhIHBIH
CaHbl AHBIKTAIBIHAABL. MEXaHWUKAIBIK TMPOIECCTIH TaHIaFaH HYCKaybl OOMBIHIIA
TEXHUKO-IKOHOMHKAJIBIK HET13/1€Y KacaJlbIHAJIbI.

AHHOTAIIUA

B sToi1 numnnomHol paboTe pa3paboTalia 11eX MEXaHUYECKOW KOHCTPYKIIUM 1Mo
IPOM3BOACTBY PEAYKTOPOB M COCTaBUJIa MEXAHWYECKYIO) TEXHOJIOTMI  BaJja-
IIECTEpPHU, PABHO KaK W HadyepTUia TEXHOJOTHI0 00paboTku. B pomonHeHuw,
paccMoTpena BOIPOC MO OpraHW3alMyd M OXpPaHbl TPyAd, TaK K€ IKOHOMHUYECKYIO
CTOPOHY 3TOT'O IIPOEKTA.

Ha ¢one Bcero nepeunciaeHHoro 3aTparuBaeTcs TeMa OpraHu3aluoOHHOM YacTH,
npous3BoacTBa. OCyIIECTBISIETCS pacyeT MOTPEOHOr0 KOJMYECTBA OCHOBHOIO
000OpyZOBaHUSI MEXAHMUYECKOTO0 ydacTKa, paboyero cocraBa M €ro YUCICHHOCTH.
Hapsny c¢ sTuM omnpenensercs IUomagb MEXaHMYECKOTO YYacTKa, a Tak XKe
KOJIMYECTBO pabouux MecT W 00opyAoBaHUS cOOpodyHOro ywacTtka. [IpomsBomutcs
TEXHUKO-IKOHOMHYECKOE€ 000CHOBaHME BHIOOpA BapuaHTa MEXaHUYECKOTO TpoIecca.

ANNOTATION

In this thesis we attempted to create machine construction shop which can
produce reduction gear. Composed mechanical technology of pinion also drew a
technical process of this shop. Additionally, we tried to examine concerns with regard
to organizing structure and labor safety, as well as economical side of this project.

Against all listed the theme of an organizational part, manufacture is mentioned.
Calculation quantities of the capital equipment of a mechanical site, working structure
and its number is carried out. Along with it the area of a mechanical site, and as quantity
of workplaces and the equipment of an assembly site is defined. The feasibility report
on a choice of a variant of mechanical process is ma
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KIPICIIE

En toyencizairidig 20 )KbULIBIFBIH TOMIaFabl KazakcTan OacIbLUIBIFBI OpKaIllaH
XaJIBIKTBIH JI-ayKaThlH OapbIHIIA apTTHIPHIN, YKOHOMHKAHBIH OapiblK canallapbiH
©CKEJIeH KOFaM KaKETTLUIIT MEH 3bIMBbIpaH 3aMaH Taja0blHa cail KaH-)KaKThl JaMbITyFa
epekire keHUT Oeminm keneni. OcblFaH opail emiMi3al yAeMelnl WHIYCTPUSIIBIK-
WHHOBALMSJIBIK  JaMbITy OarjapiiaMachkl KaObuinanbin, 2020 okbpUFa JIEHIHTI
O€CKBUTABIKTAP JKOCTAphI a OSKITUII.

byrinri kyni ykimer 2020 kpuiFa JEWIHIT CTPATETUSIIBIK J1aMy >KOCHAPbIHBIH
asIChIH/Ia KeJIeLIerl YJKEeH jKoOamapibl 1CKe achlpyabl Koira anabl. COHbIH OIpl —
MalmHa jkacay canacbl. Ce0ebi, MalMHa jKacay CalachlH JAAMBITIIAl Ke3 KEeJreH
OHJIIPICTI OPKEHJETY MYMKIH eMec. Here peceHi3, MallMHa »xacay KelleHiHe OlpHele
cana kipeal. CoOHBIH Heri3ruiepl Temip JKOJ, MYHaii-ra3, KEH-IIaxTa >KoHE
METaJUTyprus, aBTOMOOWJIb Kacay, aybUIIAPYyallbUIbIFbL, SJEKTP Ka0abIFbl. MYHBIH
OapibIFbel O13/1IH MEMJICKETIMI3IIH CTpAaTeTHsUIBIK cajlajlapblHa JKaTajabl. bys perte
MYHaM-ra3 cajachl ka0 IbIFbI, TEMIPKOJI KOJIITH KYPaCThIPY, Tay-KEeH IaXTaJIbIK )KOHE
aybUIIIAPYyallIbUIBIFBl MaIlTMHATIAPBIH sKacaybIH 00JIaIlaFsl 30P.

OHIpICTIK TpolecCTEPl )Ko0aNayIbIH HHXEHEPIIIK 9/IICTEPIH TOJIBIKTal Urepe
aJIaThIH MaMaH KaJIbIpJIep/Il 1aspiay/ia OCbl MaceNenep/IiH OapIIbIFbIH JKOJFa KOOAbIH
MaHBI3JIBUIBIFBI 30p. OCBhIFaH Opail >KOFaprbl OKY OPBIHJIAPBIHBIH OKY IMPOIIECCIHJIE
CTYJIEHTTEp OpPBIHIAWTHIH MalllMHa jKacay TEXHOJIOTHSCHI OOMBIHINA JUTIIIOMJIBIK
xo0anmay CHUSKTBI JiepOec KYMbICTapFa €pekiie MoH Oepulil, CTYIEeHTTEpAiH
JTUTTOMIBIK  5KOOaHbl THIHFBUIBIKTBI OpBIHJAybIHA 0aca MOH Oepiinyi Tuic. MalvHa
’Kacay - FbUIBIMU-TEXHUKAJIBIK UIrepuieyl KYpauThlH O6JIIK >KOHE €H MaHbI3/IbI
OHEPKACIN cajachl OOJBIT TaObLIAAbl. T BITBIMU-TEXHUKAIBIK TPOTPECCTIH MaHbI3bI
mapThl OOJIbIT €HOEK OHIMIUIITIHIH apTybl, KOFaMJbIK OHIIPICTIH THIMIUIITIHIH
YKOFapJiaybl, OHIMHIH CaIlaChIHBIH YKaKCcapybl KaTaIbl.

MarmHa jxacay TEXHOJOTHSICHI — MalllMHa IIbIFApy MPOIECTEPIHJIE TyaThIH
3aHJIBUTBIKTAPIBI 3€PTTET, COJ 3aHBUIBIKTAP bl HEFYPIIBIM KEPETIHINE Caralibl, ap3aH
YKOHE OHIMJII MaIllMHAJIap KacayFa OaFrbITTaTBhIH FHUIBIMHBIH Oip cajackl. MarmHa
yKacayia OHI1picTi KOMITJIEKCTI aBTOMATTaHIbIpyFa apHaJIFaH MalllMHAJIap MEH Ka31pri
ceHiMl fe A(hHEKTUBTI KaHa Kyienep KYpbUIbIN, Urepiiiai. bysl KOIapH KylIiMeH a3
KQXKET eTIII, )KOFaphl canajbl OHIM alyFa MYMKIHIIK Oepei.

Kazipri yakbITTbIH HETi3r1 Makcatbl o1 PecrnyOinka azamaTTapblHBIH TYPMBbIC
JKarJalblH KOTEepy, FBUIBIMH-TCXHUKAIBIK JaMyabl YACTY JKOHE SKOHOMHKAHBI
KApKBIH/IBI JITaMy JKOJIBIHA KOO OOJBINT TaOBUIaABl. by MakcaTThl OpbIHAAY YIIiH
OHJIIPICTI KalTa KYpalAaHAbIPYJbl KapKbIHIAAP/IbI, KOFapbl OHIM/II MalllMHAJIAp MEH
Kypajagapabl jkoOanay >KOHE IIbIFapy, MPOTPECCUBTI TEXHOJOTHSIAPIbI OHIIPICKE
CHT13y JKYMBICTapbl MaHBI3IbI OpbIHAAIaAbl. OChbIFaH OalIaHBICTHI KaHa ocepJi
TEXHOJIOTUSUTBIK TIpOLIeCCTepAl JKoOanay, MEHrepy JKOHE eHridy, OyHbIMAapIbIH
METaJUICUBIMIBUIBIFBIH a3alTy, OHIIPICTIK MPOIECCTEPll MEXaHUKAJIAHIBIPY >KOHE
aBTOMATTaHABIPY KYMBICTAphIHA €PEKIIIe Ha3ap ayaapy Kepek.



1 TexHoOTHAIBIK 001iM

1.1 ByiibIMabI KYPacTHIPYBIHBIH TEXHOJIOTHSJIBIK YPAICiH 2k00asay,
TEeTIKTIH CHIIATTAMBICHI JKOHe A bIHAACHIH TAHAAY

Binik-Ticrerepiik eTe Ko TapajraH TETIK 00JbIn caHanaabl. OHBIH KeIl 0eJIiri
OoceHJeTKIITEpIe  KOJAaHbLIA/IbI. Bocenperkim  KbpI3MeETI OYPBIIITHIK
KBUITAMIBIKTBIKTEI O0CEHIIETY JKOHE aifHally MOMEHTIH TICTI JOHTEICKTEp apKbLIbI
HeMece OUTIK apKbLIBI XKOoFapiiaTy 00JIbI Ta0buIa 6. baceHaeTKim KopanTaH(001aTThl
HiCIpUITeH HEeMece UIOWBIHABI KYHBUIFaH) Typaabl, OHAa Oepilic 3JIeMEHTTepi
OpHaiacajpl — TICTI JOHTreleKTep, OUIKTep, MOUBIHTIpEKTep koHE T.0.
bacennetkimrepai 6enriii Oip MalIMHAHBIH KETET1 YIIiH HeMece OeplIreH KYKTeMme
JKOHE HAaKThl CHUMATThl HYCKAYChI3 Oepiylic caHbl OoifbiHINIA >ko0anainbl. ExiHmm
Karmaiaa, OOCEeHISTKIITEPAIH CepHUsIIbIK OHJIpiCl YHUBIMAACTHIPBUIFAH apHaWbl
3aBOJITap YUIIH »Ko0OanaHajel. boceHneTkimrep MbIlHA TomTapra OeiiHenl: Oepiiic
TypiHe OaillaHbICTBI TiCl OypamIbIK HeMmece TICTI OypamblK; CaThl CaHbIHA
OaitmaHbICTBI OIp CaTBLIBI, €K1 CATBLIBI JKOHE Tarbl 0AacKa; TICTI JOHTEIEKTIH TypiHE
OalaHBICTBl IMJIMHAIPIIIK, KOHYCTHIK JKOHE Tarbl 0acka; OOCEHJETKIII OUIIriHIH
OpHaJIacybIHA OANIaHBICTHI TIK XKOHE KOJIOey jKoHe Tarbl 0acKa OOJIbII OeJiHeI].

bipak-Ta, omapapl kacay oiCTepiHE KONTETeH >KaJIblIaMa TEXHOJOTHSIIBIK
Karuganap OoJiajbl, COHJBIKTAH HAKThUIbI OUIKTIH TEXHOJIOTHUACHIH KYpPYJa,
OUTIKTEp/IIH HEeIIe TYpJl KOHCTPYKUHUSJIAPBIH JKIKTEY TYPFBICBIHJIA KACaJIFaH THUIITI
ypAicTepAl naiiiaianras ete ad3all.

binmik- TicTerepurikTi kacayjna KOJIJJAaHAThIH —Marepuaiaap KeOiHece
KOHCTPYKTOPJIBIK camnajbl KeMipTeKkTi Oonartap 35, 40, 45 sxoHe JieripyieHres 0onarrap
40X, 40XH, 50X, 4012 >xoHe T.0. KOJITaHBLUIAIEI.

biniktep Oepik, yhikemicke To3iMi 001ybl kepek. COHABIKTaH OJapIbl apHaiibl
TEPMUSUTBIK OHJICYJIEp apKblUIbl, KaTThUIBIKTapblH HB 230-260 memmiepine neiiH, ai
1cKe 1Ierysti MoitbiH 6eTTepiHiH KaTThuibiFbiH HRC 45-50 memnmepine aeitin xeTkizesi.

Marepuaisl a3 JeripJaeHreH 0oyiaTTaH kKacairaH OUTIKTIH YUKETIC TOIMIUTITIH
KOTEpY YIIiH, OHbI aJIILIMEH XUMHUSJIBIK-TCPMHSUTBIK ([IEMEHTalMsIay) OHAeH, OJlaH
KeWiH TepMUSIIBIK oHJey apKbUibl OeT KarThuibiFbiH HRC 50-60 monine neiiin
JKETKI3ZE/I].

JKoGanaHbIl OTBIpFaH O9CEHJETKIIT BHWHTTIK KMHEMAaTHKAJIBIK O9CEHISTKIII
OOJIBIN TAaObLIAEI.

bacenneTKimTiH HEri3ri 0acThl KhI3MET1 alfHaTy >KUUTITIH KIIIPEUTIN >KOHE
allHaly MOMEHTIHIH  JKbUIAAMIBIFBIH YJIKeHTenl. bapablk  OoceHaeTKImTep
TE3KYPTILITIK KOHE 0asy>KYprillITiK OUIIriHE ue.

boceHneTKITIH KYMBIC PEKHMMI aca KUbIH araaijia >Kypriziiel, >KyYMbIC
IUKIIT OIPKAJBINTHI, Y3aK MEP3IM/I1 KYprizuieni. 3usHIbl dcepiepre; KYMbIC ayachl
arpeccuBTi aya- palibl OpTachiHIa, aTtMocdepanbiKk ocepi Oap CBIPTKBI OpTana
KYPri3iiesii, CoJl ce0enTe OHbI TOTHIKCHI3IAHBIPY aMalIaphbl KOJIIaHbLIAIbI.



By#ipIMIbI TEXHONOTUANBUIBIKKA Tajlay OHIIpIC THUIIMEH KapacTbhIpambi3.
Keunawik msirapeuibiM 2000 qana 6osica, oHa OYIT CepUSIIBIK OHIIPIC TUITIHE KeJIe/Il.

bepiiren  GoceHIETKINT KOHCTPYKIMSACHIHAAFBI  OapiblK  3JIEMEHTTEpl
HOpMaJIbJbl CTaHAAPTKAa THUECUT jkacanFaH. bys epekmiemik OenmekTepidl kacay
Ke31HJIe aJJblH- aja >KoOajaHFaH OHJIPICTIK TEXHOJOTHSIBUIBIK MpollecCiMeH
KYprizyre ukemautk oepesi. KOHCTpYKIUSHBIH epeKIIelIiri OHbIH Oy3y *KoHe KUHAY
amajaapbl OHai, KapanaibiM orepanusuiapra quddepennusiaayra sxeHuar. Ocbl
OipkaTap epexernep KYpPbUIBIM TETIKTCPIHIH JOIIIKTEpl HOPMAJABl IOJIK CTaHOK
KaTapbIMEH JKY3€Te aChIPBLIYHI.

OchiMEH KaTap KYpPBUIBIMHBIH TEXHHKAIBIK — 3KOHOMHKAIBIK KPHUTEPHUS
OolipIHIIa Oaranacax:

KypacTtoipy skyMBICBIHBIH €HOCKCHIUBIMABLIBIFHI (71dop,41 Gert,[5]):

T = itwm , HOpMa/car, (1.1)
1

MYHIAFbI ) tyr — KYpacThIPy OMEPaIUsChIHBIH JaHAIBIK YaKbITHI.
T. =T, N =62,45-2000 = 1249000 HOpMa/Ca¥. (1.2)
Kypacteipy  mporneciHiH ~ €HOEKCHIUBIMABUIBIFBIHBIH ~ CaJIbICTHIPMAIIbI
KpuTepuscho (5-kecte,27 6eT,[8]):
0;=T,IT, (1.3)
MyHAaFBI T — KypacThIpy ONepariusiChIHBIH €HOCKCHIHBIMIBLIBIFBI,
Ty— TETIKTI JalbIHAAY KE31HJET1 €HOCKChIMBIMIBLIBIFHI.
.. =62,45/7575=082.
Kypacteipy oneparusicbiHbiH 0omimaik kodddumuenti (5-kecre,276eT,[8]):
K..=T. 1T, (1.4)

pac = Veo.ys
MYHJAFbl Tes.ys — KypaM KypacThIpy ONepanusiChIHbIH €HOCKChIMbIMABLIBIFbI;
Tes — KypacThIpy ONeparusiChIHbIH €HOSKChIMBIMIBLIBIFHI.
K,ae =10,3/62,45 = 0,16.
Kypactoipy nporuecidiy MiHCI3AUTIK Koddduumenti (53 dhop,10006eT,[8]):
_ Tc6 _Tnp
ons =3 (1.5)
MYHIaFbI T — KYpacThIpy ONepaIisChbIHbIH €HOCKCHINBIMIBLIBIFHL;
Tup — KENTIpy OnepanusChIHbIH €HOCKCHINBIMIBIIBIFBI.
fla.fia w =0,856.
62,45
ByiBIMHBIH JOAAITT HET131HEH OHBIH KypaMJarbl TETIKTEPAiH JJIIIT1HE
OaillaHbICTBl HETI3r1 dcep eTyIlIliepl TIiCTi Oepislic KaThlHAChl MEH OChl Oepiiiic
oTbIpraH Outik. Erep 06111k 1omairi OipHene peTke >Korapbl 00Jca, OHA TICT1 AOHTEIeK
JOJJIITT YKOFaphUIalIpl, OlpaKk OChI aMalilap TEXHHWKA- SKOHOMHKAJBIK TYPFBIIAH
Herizaeny kepek. bepinren »ko0aja KapamailbiM JOJIIKTEr1 TICTI JOHIEIEKTIH
OepuIreH OChl ceOenmeH JOJAIK TETIKTePIIH KOoOalaHFaH Ke3Jeri IOJIIK apKbUIbl
KYpri3iiesi.




Kypacteipy omnepanusiChiHBIH €HOCKChIMBIMIBUIBIFBIH Omeparusi OOWbIHIIA
JaHAJIBIK YaKbITBIHBIH KOCBIHIBICBIHAH aHbIKTaMbI3 (60 dhop,103 GeT,[8]):
T =T =Dty MHH, (1.8)
MYH/JIaFbI 11 — OTIepalusijiap CaHbl;
T, =82,45 MHUH.
JKb1apIK €eHOEKCHIMBIMIBLIBIFEIH TOMEHIET] JKOJIMEH aHBIKTalMbI3:

Teo=Tuwr- N=82,45-2000=1649000 nHopma/car. (1.9)
1.2 Tetik ’kacayaarbl TEXHOJOTUSIBIK YPAICiH sk00anay

bonat 40XH kemipreri memnepi bonar 40: kypambeinaa 0,4% - kemipreri (C),
0,7 —-0,1% xpowm, 0,7 — 0,1% nHukens OGap.

Tepmusuibik eHey — IBIHBIKTBIpBUIFAH OOCAHCHITHIIFAH

Karreuieixk - <255 HB

bepiktinik meri 6 = 1000 MITa.

AKKpIITEIK mieri & = 800 MIla.

Tezimaumik meri 0 =450 MI]a.

XpoM-HUKEIbA1 OonarTap e, OEpIKTITT MEH KbI3ABIPYJIbIFbI KOFapbl, TO3YFa
TO31IM/I1 ’KOHE TYTKBIPJIBIFBI JKOFapbl OojaTTapabpl aitambl3. OCbIFaH opail MyHAA
JIETIpJICHTeH 0oJaTTap KayanThl OeIIeKTepAe KOIAaHbLUIa IbI.

HNaiibingama:  blcTeikTaltk  KeJeMJik- mTaMmnTay.  AFybl  IITaMITHIH
KaObIpFajapbIMEH IICKTEITCH MeTajFa JUHAMUKAIBIK KYIITIEH oCepP €Ty apKbUIbI
TETIKOOJIIIEKTEP icaMalIbIH IITaMIITay AT aTalIbl.

[[ITamnTay omiCciHIH OHIMILIIT >KOFapbl OOJFaHABIKTAH OHBI KeOiHece Kol
cepusuibl  OyibIMIAp Kacay YIIIH KOJIJAHBUIAAhl METal OHICYMIH EpKIH COFy
KOJJIaHyFa KaparaHja IITaMITay SJICIH KOJAaHY/IbIH MbIHAJail apTHIKIIBUIBIKTAPHI
Oap: )KYMBIC OHIMJILIIT1 ©T€ KOFaPhl, OHIPUIreH OYUBIMHBIH JIOJIIIT KOFaphl, METAILIT
IIBIFBIHBI a3 00JIAJIBI.

Kemmiimiri — 1mTaMnTelH ©31HIIK KYHBIHBIH KbIMOAQTTBUIBIFBI, Oipak o
OHJIIPIIETIH OYIbIM KOIl cepUsiyibl OOJIFaH KaFAaiia mramMn 63 KYHbIH T€3 ©TeMEeii.
OHJeneTiH MeTalblH KYHiH OalJaHbICThI IITaMIITay icamalibl, BICTHIK KYHe
KOJEMIK LITAINTay, CYbIK KYilie KeJeMIIK TaMITay, TeMip TabaKkTapblH [ITAMIITAY
OoJein yu1 Typre 6eminesni. Kasipri ke3ae MaiinHa skacay eHIIpICIHJIe KOIAaHbUIaThIH
neranpaapabsl 20%-TeH acTambl (caliMarbl >KaFbIHAH) IIBIHJAIFAH TEMIPAl BICTBHIK
KYHJIe ImTamiTay 9jiiciMeH skacanaabl. Ocel 9f1icnieH enimMizae 1965 sxbuibl 6510 ToHHA
IIBIHJATFaH TeMip eHAeareH. bICThIK Kyiine mramnTay TpOLECiHIH MUKI3aTTaphl
KOJIJICHEH KUMAChl IOHTeJIEK, KBaApaT, TIK TOTOYPHITT (opMaliapbl COM TeMipJiep MEH
op Typi1i hopMaibl IEPUOATHI OOJIBINT TaObLIABl. MeTalIJIbl BICTHIK KYHJIC KOJIEMIIK
MITaMITay MPOCECl MbIHAHIAN TEXHOJOTUSIIBIK Ke3ECHICPICH TYPAIbI.

Meranapl  Oenrimi  Y3bIHABIK —~ OOWBIHIIA  KECy, MeTaiabl  Oenrii
YKBUTBICAIKBIH]IBIKKA JIEH1H KBI3ABIPY, IITAMIITAY, IITAMITAIFaH OYHBIM/IBI )KOHEITYTE
nanbIHAay (TETIKOOIIEKTIH OETIH Ta3apTy, TY3€Ty, METAJIJI CHIFBIHIBUIAPHIH KeCy T.0
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OHAIPICTIH THUMI IIBIFAPBUIATHIH OHIMHIH TaKTICIMEH JKOHE CEpHUSIIBIK
kodpdunmentiMen cumnartanaabl. [sFapy TakTiCiHIH ej1eM1 MbIHA (opMyJaMeH
ecernreneni (21 oer, [5]):

1:=F , -60/N, (1.10)

MyHIarbl F, = 4038carat — €Ki CMEH/IbI )KYMBIC YaKbITBIHBIH KBUIJIBIK KOPBI;

N=2000 nana — GeJIIeK MILIFAPYABIH XBUIABIK OaFaapiaMachl.
1 =4015-60/2000=16,06 mun/nana.
Cepusinplk  K0dhdUIMEHT opOip CTAaHOKKA Hemece dpOip KYMBIC OpHBIHA
OCKITUITeH TYPJIl KypacThIpy oneparusiapbl caHblH cunatTai sl (20 oeT, [5]):
Keep=Ts/topr.1 5 (1.11)
MYHJAFbI T, — HIBIFAPbLIATBIH OYMBIMHBIH HEMECE OOJIIIEKTIH TaKTICl;
topr.n — OYMBIMIIBI HEMECE OOJIIIEKT] MIBIFapy TAKTIC1 O1p OeImeKT!
KypacThIpyFa HEMece OHJCY OlepalysuiapblHa, OpPTaK JaHara >KyMcajaTblH
YaKpbIT;
topr.n — @HBIKTAY YILIH KYpJEJl €cenTey Kyprizy Hemece 0a3zanblK  3aBOATapia
OPBIHJATATHIH COFaH YKCAC OINeparusiapIblH YaKbIT MEp3iMiH KaOblIay Kepek.
Keep=th/ T rana= 16,06/82,45=0,19, (1.12)

T ana=3,95+40,52+6,74+13,11+40,12+18,53=82,45.

Kenmuinik ennipicke Keep>2; ipi cepusibl enHuipicke Kep=2+10; oprtama
cepusiiibl eHIpicke Keep=10+20; sxoHe ycak cepusiibl eHaipicke Kee,=20+30.

O31Mi3 Kepil OThIpFaHIall OHAIPICIMI3 “KOMIIIIK OHAIpICKe” KaTabl.

TeTik nalibiHAay MPOLECCIHIH TEXHOJIOTHSUIBUIBIFBL. TEeTIK KapanaibiM
reOMETPUSIIBIK OeTTep OolibiHIIa eHaeneal. Keckil nHCTpYMEHTIMI3 Kecy ailMarbIHa
KEJITIpY aMajiapbl KEHUT JKOHE allbIK OoJibIn Kenenl. bekiTy xone 0a3zanay Oerrepi
ToNbIK KoMIUiekTi. KeiOip Oerrep yHudekanusnanrad (UEHTpPIIK OeTTep, KUITEK
OUBIFBI, (hackamap xkoHe T.0.). TaHganFan MaTepuaIbIMbI3 KECIIT OHICYTE dKEHL KeaeIl.

TeTikTi JalibIHAAYABIH €HOCKCHIMBIMABLIBIK KOA((UIIMEHTIH aHbIKTAY:
K,,=Q,/Q;,, (1.13)
MYHJaFbl Q ; — TETIKTI JalbIHAAQYIbIH dK00aIaHFaH €HOCKCHIMBIMIBLUIBIFHI,
Qs — 0a3aNbIK 3ayBITTaFbl €HOCKCHIMBIMIBLIBIK.
K,, =323/462=0,7.
TeTiKkTiH KOHCTPYKIUSIIBIK DIEMEHTTEPiHIH YHUDUKAIUSA KOdDPUITMeHTIH
aHBIKTAY:
K,,=Q,,/Q,, (1.14)
MYHJaFrbl Q 5y — TETIKTIH YHU(DUKALUATIAHFAH 3JIEMEHTTEP CaHbl, JaHa.
Q> — KOHCTPYKTHUBTI dJIEMEHTTEP/I1H >KaJIbl CaHbI, 1aHa.
K,, =7/18=0,38.
Marepuanibl KoJijaHy Ko3(Q(UIUEHTIH aHbIKTAY:
K,,=G,/G,,, (1.15)
myHarbl G, — cp130a OOMBIHILIA TETIKTIH Maccachl,KT;

11



G, n — naiiblHIaMaHbIH 0ApJIBbIK TEXHOIOTHSIIBIK )KOWBLTYIapbIMEH Oipre, Kr.
K, =180/252=0,71.

TerixTiyg maTepuansl — bonar 40XH, MECT 4543 -71; xetinaipy: 270...300HB;
o=1000 MI1a.

Terik canmarsl Mg=1,6 KT.

JlafibrHgaMa-001aTThl COFBIIIMA, IIITAMITTAJIFaH.

Mexanukanslk enaeyzaeri opinrepai ecenrey MECT 7505-89 “Illtamnranran
007aTThl COFbUIMA ~ CTaHIAPTHI OOMBIHIIIA €CEeTTENe 1.

Keunawik 6arnapiaama: 2000 nana.

MaiirHa xacay caiachiHaa OCTTIH MIIIIMIH HET131HEeH Kecy omnepalus apKbLIbl
Kyprizineai, bys opekerTeH keiiH OCTTiH Keaip - OYIBIPIbIFBl MEH T€OMETPHSIIBIK
napameTpiiepl SKOHOMUKAJIBIK TYPFBIJIAH JKOHE JOJJIIrt >korapbl. [lalibiHmamMaHbl
OepuIreH TETIK mapaMeTpiHe KETKI3Y YIIIH KeCcy pexuMi Ke31H/1e )KOHKara aifHaIaThIH
MeTas KabaTbiH Kajabipambi3 . Ockl MeTall KabaThl - 9/ aTalibiHaAbL. JKOHE OChI 9IiI
MoJIIepl  MEWIIHIIE  ONTUMAaNAbl  OOMFaH  keH. MexXaHHUKaJIblK ©HJIEY
onepalusIapbiHIa 9AINTI TaHaay keOiHece aHbIkTaMablK kectesnep MmeH MECT - TiH
HYCKayJapbl HeETi3iHAe TaralbpiHaananbl; OChl albIHFAaH OIN  TEXHOJOTHSIIBIK
IPOLIECKE, OHJIEY JKaFdailapblH OaljaHbICail, apThIK MoHre ue Oonaabl. byn
©3/IITIHEH MaTepUall IIBIFbIHBI MEH aPTHIK €HOCK CHIMBIMABLUIBIKKA OKEJIEI1.

KanbmTay KYpBUIFBICH — KPUBOIIUIITI BICTBIKTAHKAJIBINITAY OacTaFbl.

JlalibIHIaMaHbl KbI3AbIPY — WHAYKIUSIIBL.

1. Tetik OoiipIHIIA OacTankel MaiMerTep (1-cyper)

Tetik maTepuansl — bomatr 40XH: kypameiaaa 0,4% - kemipreri (C) Oap,

0,7 -0,1% xpowm, 0,7 — 0,1% Hukens Gap.

1.1 TerikTiy maccacel — 1,6 kr.

2. EcenTeyre apHairan 0acTBIIIKBI MOJIMETTED.

CoxkmanbiH Maccachl (ecenTik) — 2,56 kr (N1=4): ecentey koadpunmenti Ky

—-1,6;

Gy, = MD X K, =1,6:1,6=2,56 k. (1.16)

Honnik nopexeci — T4 (4.1 kecre) (KT=4).

bonar To0b1 — M2 (4.2 kecte) (MS=2).

Kubiaasik nopexeci — C1 (4.2 xecte) (ST=1).

G,/Gy = 1,6/2,56 = 0,625. (1.17)

Kaunbim 6emiri 6etinin korduryparuscser I1 (Teric).

bacranker nagexc — 10.

HH = NI+(MS-1)+(ST-1)+2(KT-1)=4+(2-1)+(1-1)+2(4-1)=11. (1.18)

3 EckepisieTiH KOChIMIIIA QJIINITEP:

Oacmak OeTi 6oMbIHIIA KBUDKY — 0,3 MM (4.7-kecTe K.);

Ka3bIKThIKTaH aybITKYy — 0,6 MM (4.8-kecTe K.).

Kanbimray enkeyirii:

CoIpTKBI OeTKe - 7°-TaH apThIK emec (4.18-kecTe K.);

[miki 6etke — 10°-Tan apThIK emec (4.18-kecte K.).

4. CoknaHbIH eJIeM/Iepl dKOHE OHbIH PYKCAT ETIITEH aybITKYJIapHhI.
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Cokma enmemaepi, MM:

muametp 18+(1,5+0,3)-:2=21,6=25
muametp 25+(1,5+0,3)-2=28,6=30
muametp 32+(1,2+0,3)-2=35,2=37
nuametp 53,46+(1,2+0,3)-2=56,46=60
muametp 18+(1,5+0,3)-2=21,8=25
muametp 25+(1,5+0,3):2=28,6=30
auamertp 32+(1,2+0,3)-2=35,2=37
KanbIHAbIFRl 20+(1,2+0,3+0,6)-2=25;
KanbIHABIFRl 150+(2+0,3+0,6)-2=159;
KanbIHAbirel 55+(1,7+0,3+0,6)-2=58;
KanbIHABIFRL  55+(1,7+0,3+0,6)-2=58;
KanbIHABIFel  25+(1,2+0,3+0,6)-2=29;
KaJbIHABIFEL  25+(1,2+0,3+0,6)-2=29;

1 Kecre - Onmemaepre apHajaraH HET13T1 QJIIITED

OnemMHIH aTaybl OunmeMHIH MeIepi, BertiH kemip- O, MM
MM OYIBIPIIBIFBI, MKM

Huametp 18 1,6 15
Juametp 25 1,6 15
Juametp 32 25 1,2
Huametp 53,46 3,2 1,2
Huametp 32 25 1,2
Huametp 25 1,6 15
Huametp 18 1,6 15
Hwnamerp

Kansraapik 20 12,5 1,2
KansIHabIK 150 6,3 2
Kansraapik 55 6,3 1,7
KansIHabIK 55 6,3 1,7
Kansraapik 25 6,3 1,2
KansIHabIK 25 6,3 1,2

5 ChIpTKBI OYPHIITAPBIH TOHTEIEKTEY paanyCcTapsl — 2,5 MM (MUHUMAJIIBI),
3,0 MM KomanbLIaE! (4.9 Kecte).
OnmemaepaiH pykcar eTuired aybITKynapsl (4.10 kecte), MM:

+0,012. +0,015. .
IAAMETp — 18+0’001 ; AAaMeTp — 25_0,002, IUaAMETp — 32(_0’25), TAAMETP —
+0,065.

53,46_ o6, IMAMETP —25_0’195,

Kpinay 6uikTirinig makramans Mesmepi — 1,0 mm (Maccace! 1,8 Kr-HaH KoFapbl
3,2 kr-ra aeiin (3,2 Kr-7bl Koca €CeNTereHIe)).

JKa3pIKTBIKTaH maKTamManbl aybITKy — 1,2 mum (4.14-kecte K.).

CBIPTKBI KOHTYpPFa KaThICTHI TECUITEH TECIK KOHIICHTPAIUSACHIHAH MaKTaMaJTbl
aybITKy — 2 MM (4.13—kecTe K.).
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Kanpin asxpipanpichl O€TIHEH KbUDKYIbIH IIaKkTamaibl Mesiepi — 0,7vm (4.11-

KecTe K.).

Kannplk keHepikTiH makTamaisl mesmepl — 1,0 mum (4.12-kecte K.).

1.3 JlaiibiHaaMaHbI OHJEY MAPIIPYTHIH Kacay

2 Kecre -bimik-TicTerepiikTiy ©H1ey MapuipyThl

Basanbl ekiHII JKaFrbIHa
ayBICTBIPBITT

2018x6, 2025d11,
2(25k6, ¥53,46(xapainaii,
Tazajail) axapiay

14

Oneparust OnepanusiHbIH bingek nen Konnpipret
No JKOHE OTIICHIH aTaTybl KYpaT-KaOabIK
005 JlalieiHmama xacay
010 ®dpe3seprey-nieHTpIIeY Y mIKyJ1aKiaisl
OTIEPALUSCHI. naTpoH
IIIeT »KaKTHBI KECIK 6029/030,
oerrepai 310+0,2 LEHTpIIeY
eJIIIIeM/IC )KOHFBLIAY, OYPFBICHI
€Ki KarbIH Oip yaKbITTa 1311/2x30
IEHTPJIEY.
015 ToxkapJblK oneparus Toxapbl- Tipeyimr ueHTp
Berrepai (kapanaif) )koHy: | Oypama KecKimn 6101/Ne5x220,
O18k6, ¥25d11, @32h12, | Gingmeri PT-11 JKapThUIai
0 53,46mMm Tipeyil HeHTp
6103/Ne5
020 Taza ToxapbIK Tokapisi-
Oypama KecKiIr
oinnmeri ®T-11
025 TepMusnbIK onepanus
030 TokapsIKonieparus Tokapisi- Tipeyim neHTp
2018x6, 20025d11, Oypama KecKiIr 6101/Ne5x220,
2025k6, ¥53,46 GazaHbl ourmeri ®T-11 XKapThiai
ayBICTBIPY aPKBLIBI Tipeyill IeHTP
(Kapauait) >KOHy 6103/Ne5
035 Ta3za TokapbIK Tokapsl-
Oypama KecKiIn
ourmeri ®T-11
040 Axapray onepanuscsl Asxaprnay 6ingeri
2018x6, 2025d11, 3M162B
2()25k6, ¥53,46 (kapanai,
Tazayiaif) axapiay
045 Askapriay orepanuschl




2 KECTEHIH JKaJIFachl

Onepanus
No

OnepaiusiHbIH
YKOHE OTIICHIH aTalybl

Bingex nen
Kypaut-ka0IbIK

Konasiprel

050 Askapray orepanuscel Asxapunay Gingeri
(¥32h12 Tazanaii axxapiay
055 HImoHaBIK 1131161 OHIIEY binikke apHanran
2 KIITeK OMBIKTHI CO3Y Kennenex npusma 912-+30.
5P9, L=20 mm TapTa>KOHFBIIII
Oinmeri 6P12
060 XKuex merrapy 1x45° Tokapisi-
Oypama KecKin
ounnmeri ®T-11
065 Moiibin O6eTTepiH eHaey Toxapbl-
Oypama KecKirr
ourgeri ®T-11
070 Ticxxonrsinay 953,46 CrakaH-TYFBIPBIK
Ticti kuto: z=17; m=2 mm; | TicxkoHFBLIAY 7532-017 xoue
L=20 mm, f=45° oimeri 57132 Teiike 7532-056.
075 Ticaxxapnay onepanuschbl
17 ticti axxapnay
080 CrnecapibIK onepanus
085 TerikTi Kyy Kyy mammHacer
090 TexHuKanbIK OaKpLIAY Takra
095 JKaMmbLIFbIMEH KanTay

1.4 Kecy pe:knMi MeH MAIIMHAJIBIK YaKbITThI AHBIKTAY eceoi

Omnepanus: Ne010 dpeseprey-1ieHTpIIeY OnepalusIChbIHBIH eceOi.

CraHok: keyi0ey-KeyJliel )OHY CTaHOThI MoJI. 2A622-2
Kecy kypansr: Tyn 6erti dpeza D=40,L=55mm, MECT 24352-80
1. Kecy TepeHIIriH aHbIKTaYy.

t=2,0MM, OJ1 9JIIIT MOHIHE TEH.

2. bepinicTi aHBIKTAY.

Kartbl KopbITHaNbl HIETKAKTaYyJIbl (hpe3aMeH Kapaiai >KOHFbLIAy YILIH Oepiiic
(33kecTe, 283 Oert, [1.]) GoitbiHIIa abiHAABI. OJ1 CTAHOKTHIH KyaThl MEH OHJACICTIH
MaTepHalFa JKOHE KaTThl KOPBITIIA MapKachlHa OailaHbICTBI Tabambi3. KaTTel
KopbeiTna Mapkacel T15K6 mem ancak, am mMarepuall OacTankbl MoIiMeT OOMBIHIIA
bonar 40XH, ctanokThiH KyaTsl miamamen 11 kBT tenectipemis; Conma 6episiic MbIHA
apanbikka 0,12-0,18 mm/Tic TeH. bi3 ocbl apanbIKThiH OpTaiia MoHi 0,4 MM/TiC anaibIK.

3. Kecy &bu1maMIbIFbIH aHBIKTAY.
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VAL 332-18"
T m'[XS ybyZ p V. 120°2. 2’00,1 . 0’40,4 .20%2 .12
VA

0,6 ~ 9m/ mun (1.19)

myHaarel K, =K, K, -K, KaJIbl Kecy KarJalblH €CKEPETIH TY3ETY
KOA(PUITUCHTI.

OHJeNeTiH MaTepraIblH canachiH ((PU3UKO-MEXaHUKAJIBIK KaCUeT1) ECKepEeTiH

koedunuenti. (2 xkecre, 262 6eT, [2.])
n 1
K wy (@J : KT = (@) =0,75 (120)
v oy 1000

Kecte (2 xecre, 262 Ger, [2.]) 6otibHIIa KO3 PumuenTi K=1 men ny=1 nopexe
KOPCETKIIIIH TaOaMbI3.

JlalibiHaMaHbIH O€T KaJIbINIBIH 9CEepIH ecKepeTiH KodpduuueHt. (5 kecre, 263
oer, [2.]) Kn=0.8

KeckimTiH MaTepralIbIHBIH 9CEpPIH €CKepeTiH KodppuuuenTi. (6 kecre, 263
oer, [2.]) Kw=1

Conpa >xantbl Ty3eTy KodhPuImeHTi.

Ky=0.75*0.8*1=0,6
4. lllnunaenbIiH ailHaTy CaHbIH aHBIKTAY.

n= 1000V _1000-9 g osiv/nmm, (1.21)
D 3.14.18

CraHOK macnopThl OOibIHIIA Ty3€TeMI3. n, =160 aliH/MHH.

5. HakTbl Kecy KbUIIaMIbIFBIH Ta0aMBbI3.
_7-D-n_3.14-18-160

= = = 9,04 M/MHH. (1.22)
1000 1000
6. MUHYTTBIK OepislicTi aHBIKTAMBI3.
S,=S,-z-n,=0,4-12-20 =96 MM/MUH. (1.23)

7. Kecy KyIIiH aHBIKTaYy.
5 _10-Cy %S5 -B"-Z «_ _10-825-2'-04°" 20" 12
z Dq X nW mp 181.3 .1600.2
Cp=825 koadounuenti men x=1.0, y=0.75, n=1.1, q=1.3, w=0.2 nopexenep
kepceTkimTepiH (41 kecte, 291 Oer, [2.]) KecTeneH anaMbI3.

OHJIeNeTiH MaTepuaiblH canachid ((PU3UKO-MEXaHUKAJBIK KaCUET1) ECKePETIH
koedhpunmenTi. (9 kecre, 264 Oer, [2.])

14=3144H  (1.24)

KMP =14
8. Kecy pexxumine KaeTTl KyaTThl 13AeiMi3.
PV 3144.9

= = =0,46 kBr. (1.25)
1020-60 1020-60

9. OnepanusiHbIH HET13T1 YaKbIThIH €CENTEY.

L I+ +1
T, =—"=2 " 25+2+3 0,35MuH. (1.26)
S S,zn 96

M

Omneparusi: Ne010 JlafipiHgamMaHbl IEHTPIICY ONIEPAIHSICHIHBIH eceOi.
Cranok: kenbey-0yprbuiay CTaHOTBI MOJI. 2A-554
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Kecy kypansi: Lentpney 6yprsrt MECT886-77.
Kecy Tepeniria ansIkTay.
t=05D=0,5-30=15mm

bepinicti aHbIKTAY.

bepinic (25kecte, 277 6eT, [2]) Ooiipiama S=0,35MM/aifH.

3. Kecy XbU11aM/IBIFBI.

QD' 98-30™
TMgy v 50%2.0,35%*

myHnarel K, =K K, <K, kammel kecy jKaFmalblH €CKEpPEeTiH Ty3eTy
KoahpurmeHTI.

V = 0,75 ~12,1m/ mun (1.27)

OHJeneTiH  MartepuaiablH canacklH ( GU3UKO — MEXaHUKAJIBIK KACHETi)
eckepeTiH koedduiuenTi. (2 kecre, 262 oer, [2.])
n 1
k. = 70) k. :(@] _on (1.28)
oy 1050

KeckimTiH MaTepralIbIHbIH 9CEpPIH €CKepeTiH KodppuuuenTi. (6 kecre, 263
oer, [2.])

Kw=1

Conpa >xantbl Ty3eTy KodhPuimeHTi.

Ky=0.75*1*1=0,75

4, 1InuHaenbIiH aifHaTy CaHBIH aHBIKTAy.

n- 100V _1000-12 0 o ir/num, (1.29)
D 3.14-30

CraHok macnopTsl OOMbIHIIA TY3€TeMI3. N, =185 aliH/MHH.

HaKTBI KCCY KblJIJaMAbIFbIH TabaMbI3.
_7-D-n_3.14-30-185

= = =17 Mm/MuH. (1.30)
1000 1000
5. AliHa;Ty MOMEHTIH aHBIKTAY.
M,, =10C,, DK, =10-0,0345-30%-0,35"° -1,4 =188H - M (1.31)

Cwv=0,0345 xkoadpdunuenti men =2, y=0,8 mopexkenep KOPCETKIMITEPiH
(32kecTe, 281 OeT, [2.]) KECTeIEH ajaMbl3.
OHJIeneTiH MaTepHaIJIbIH canachbiH ((PU3MKO-MEXaHUKAJIBIK KACUET1) €CKEePETIH
koeddurmenti. (9 kecre, 264 oer, [2.]) K, =14
6. Kecy pexxumiHe KaxeTTi KyaTThl 13eiMmi3.
_ M,n 188185

L= = =3,5kBT. (1.32)
9750 9750
7. OnieparusiHbIH HET13T1 YaKbIThIH €CEeNTeY.
d 30
|6p = "Ctge+ (0.5+1)= o ctg59 +1=11mm (1.33)
|+l
T :2.L:06p:2.(25+11):1,12muH. (1.34)
o) ns ns 0,35185 '

17



Omneparusi: NeO15 Tokaprsik onepanuscbiHbIH ece0i (Kapanai) 2018k6
Keckimr kattel KopsiTiasibl T15K6 mmacTuHKkaMeH a0 IbIKTalFaH.
1. Kecy TepeH/IiriH aHBIKTAy:
t=(di=d)) _(23-18) , o (1.35)
2 2
2. bepimicti ansikray: S=0,3-0,4 mm/aiiH (11-kecte,2660eT,[6]).
Onpenetin MatepuanabiH OepikTik meri 6 3=1000MI]a.
3. Kecy &bpu1maMIbIFbIH aHBIKTAY:
Ve C K, 350-0,54
TM X g 4592 .9 5015 () 40.35
MYHJIaFbl Ky — KaJlIbl Kecy aFJaiblH €CKEePETIH Ty3eTy Ko dUuiineHTi.
K, =K, K, KK, -K,=0675-08-1.1.1=0,54. (1.37)
Cy=350 koappurmenti mer x=0,15, y=0,35, m=0,20 nopexenepi (17 kecte, 269
0eT.) kectenie OepuIreH.
OHJeneTiH MaTepualIbiH canachiH ((hrU3uKa-MeXaHUKAIIBIK KACUET1) €CKEPETIH
koedunmenti (2-kecre, 262 Oer, [6]):

nv 1
K. :(75°J :( 750) 0.9=0,675 (1.38)
o 1000

Kecte (2-xecre, 262 6ert, [6]) Ooiipiama ko3¢ dunuenti K.=0,9 men

=106 m/mun (1.36)

Ny=1 nopexe KOpCeTKIIIiH TabaMbI3.

JlafibiHIaMaHbIH OCT KaJIBIMBIH 9CEpiH ecKepeTiH KoadduimeHt (5-kecte, 263
oer, [6]): Kn=0,8.

KeckimTiH MaTepralIbIHBIH 9CcepiH ecKkepeTiH KoadduienTi (6-kecre, 263 Oer,
[6]): Ku=L1.

[Inanmarel OypbIITHIH dcepiH eckepeTiH koddduuuent (18-kecte, 271 Oer,
[6]): Kev=1; 9=45.

Keckim paanychiHbIH acepiH eckepeTiH koapduumenti (18-kecte, 271 Oer,
[6]): Kn=1; r=2mwm.

Cv=350 xkoadpdummenti men x=0,15; y=0,35; m=0,2 nmopexenepi kecreme
oepinren (17-kecre, 269 GOerT, [6]).

TypakTeuiblK mepuoasi(268 6et, [6]): T=45 mun (T=30...60 muH)

4. IllnuuaenbaiH aifHaTy CaHBIH aHBIKTAY:
n—1000-V._1000-106 _, a0 oiins/nimn (1.39)
7-D 314-18

bingex macmopTsl OoiibIHIIIA TY3eTeMI3. n =1600aifH/MUH.

CoHa HaKThI KECY JKbULIaM/IbIFbIH aHBIKTAY:
= #-D-n_3.14-18-1600 _ 90,432 M/MHH. (1.40)
1000 1000
5. Kecy ky1iiH aHbIKTay:

P,=10-C,-t*-S”.V".K, =10-300-25'-0,4°"°-90,432*"*.1=3765H, (1.41)
MyH#aarel K, =K, -K -K  -K, A =10788~1
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750
mynzarsl K =1; ¢=45°; K}p:lOO; K,=1; 2 =-5°; K=0,87; T15K6- kaTTsI
KopbITHa (23-kecre,275 OeT, [6]).
Cp=300 xoadpdumuenti men x=1, y=0,75, n=0,15 nopexenep KepceTKIIITEPiH
(22-kecTe, 273 Oet, [6]) KecTeIeH aaMBbI3.

6. Kecy KyaTbIH aHBIKTay:
P,-V  3765-90,432

1000\"" o
KMP:(—] =1,24; n=0,75 (9-kecte,264 Oert, [6]), (1.42)

.= = =5,6 kBT. (1.43)
1020-60 1020-60
KaxeTTi cTaHOK KyaThIH aHBIKTAY:
Ne=N 2 36 7 4B, (1.44)
n 075
7.0OnepalusiHbIH HET13T1 YaKbIThIH aHbIKTay (123 Oert,[7]):
_ L 29451 0,46 MHH, (1.45)

° n-S 1600-0,4
myHaarel  L=l+1;+1,=29,45Mm — Oepinic OarbITBIHIAFBI aCIall KOJIBIHBIH
Y3bIH/IBIFBI;

1=25MM — KeCy Y3bIH/BIFHI,
l1=1,45MM — KipeKeCy Y3bIH/IBIFbI;
l,=3MM — keckimTiH ackin ketkimTiri (123 oer, [7]).
Omneparusi: NeO15 Tokapmbik onepanusacbiHbIH eceOi. (Kapanait) 20256
Keckimr katTel KopsiTiasibel T15K6 mmacTuHKkaMeH a0 IbIKTalFaH.
1. Kecy TepeHiriH aHbIKTay:

t= (8, ~d ): (20-25) 2 MM. (1.46)

2 2
2. bepinicTi aHBIKTAY:
S5=0,5 mm/aitn (11-kecte,2660eT,[6])
OHeneTin MaTepuaiibiH 0epikTik meri 6 g=1000MI]a.
3. Kecy &bpU1maMIbIFbIH aHBIKTAY:
Ve C K, _ 350-0,54
T mtXSY 450,2 . 20,15 . 0’50,35

MyHIarbel Ky — JKaJbl Kecy »KaFaalblH €CKePETiH Ty3eTy Ko PuImenTi.

K, =K, K, K, K, K,=0675-08-1-1-1=0,54. (1.48)
OHJIeNeTIH MaTepHaJIbIH canachiH ((PU3nKa-MeXaHUKaJIbIK KACUET) €CKepEeTiH

koahuimenti (2-kecre, 262 oer, [6]).

n, 1
K:(LF’O] :(75(’) _0,75 (1.49)

=151 Mm/MuH, (1.47)

e 1000

Kecte (2-xecte, 262 Oet, [6]) OoitbiHma kodddunmenti K.=1 men n,=1 mopexe
KOPCETKIIIIH TabaMbI3.
JlafibiHIaMaHbIH O€T KaJbIMbIH 9CEPiH ecKepeTiH KodpduuneHT(S5-kecre, 263

oert, [6]): Kn=0,8.
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Keckimtin MaTepuabIHbIH 9CEpiH ecKepeTiH Koadduienti (6-kecrte, 263 Oer,

[6]): Ku=1.

[Inangarel OYpBITHIH ocepiH eckepeTiH koddduiment (18-kecte, 271 Oer,

[6]): Kev=1; @=45°.

Keckim pamguychinblH ocepiH eckepeTiH kodddunuenti (18-kecte, 271 Oer,

[6]): Kn=1; r=2mm.

Cv=350 koaddumnmenti men x=0,15; y=0,35; m=0,2 nmopexenepi kecteiae

oepinren (17-kecte, 269 Ger, [6]).

TypakteiibiK iepuost (268 6et, [6]): T=45 mun (T=30...60 MuH) .
1.1nunaensAiy aifHaTy CaHBIH aHBIKTAY:
N 1000-V _ 1000-151

7-D 314-25
CraHok macnopTsl OoMbIHIIA Ty3€TeMI3. N =1600aiiH/MUH.

Conpa HaKThI KECY JKbUIIAMABIFBIH AHBIKTANMBI3:
_7-D-n_3.14-25-1600

=1924 aifH/MUH. (1.50)

= = =125,6 M/MHH. (1.51)
1000 1000
5. Kecy ky1iin anbIkTay:
P,=10-C,-t*-S”-V".K,=10-300-2'-05"".151°"*.1= 758 H, (1.52)
MyH#aarel K, =K, -K, K -K  =1.
Kagp= (%} ~1;n=0,75 (9-kecte,264 Ger, [6]), (1.53)

myrgarsl K, =1; 9=45°; K =10% K, =1; 2=-5°; K;p=1;
T15K6- xkarthl KopbiTa (23-kecte,275 6eT, [6]).
Cp=300 xoadpduuuenti men x=1, y=0,75, n=0,15 mgopexenep KepceTKIITEPiH

(22-kecTe, 273 OeT, [6]) KecTeIeH aaMBbI3.

Kecy KyaTbIH aHBIKTay:
Pv 758151

- - —~19kBr. (1.54)
1020-60 1020-60
KaxeTTi cTaHOK KyaThlH aHBIKTAY:
Ne=N = 29 5 sBr, (1.55)
n 0,75

MyHaarel 77 =0,75 — K.11.]1 CTaHOK.

7. OneparusiHbIH HET13T1 YaKbIThIH aHbIKTay (123 6et,[7]):
= L1 _ 59451 44, MUH, (1.56)
n-S 1600-0,5
myHzgarel L=1+11+1,=59,45MMm — Gepistic OarbITBIHAAFEI ACTIAI KOJIBIHBIH
V3BIH/IBIFBI;
1=55mm — kecy y3biHABIFB (198-166)/2;
l;=1,45MM — Kipe KeCy Y3bIHIbIFbI;
I,=3MMm — keckimTiy acein KeTkimriri (123 oer, [7]).
Omnepanusi: NeO15 TokapablK onepaiusacbiHbIH eceOi ( Kapasaii) 20032h12

Keckimr kattel KopsiTiasibl T15K6 miacTuHkaMeH a0 bIKTalFaH.
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1. Kecy TepeHiriH aHbIKTay:
t= (dlgdz) - (36;32) ~2MM. (1.57)
2. bepimicti anpikTay: S=0,5 mm/aitH (11-kecte,26606eT,[6]).
Onpenetin MatepuanabiH OepikTik meri 6 3=1000MI]a.
3. Kecy &bpU1maMIbIFbIH aHBIKTAY:
C, -K 350-0,54

V= Tm X 'Vsy ~ 4502 . 905 0,50 =102 p/Mun, (1.58)
MyHAaFbl Ky — JKammbl Kecy KarIailblH €CKePETIH Ty3eTy KO3 DHUIIUCHTI.

K, =K,, K, K, K, K, =0675-08-1-1.1= 0,54,
OHJIeNeTIH MaTepHaJIbIH carachiH ((pU3rMKa-MeXaHUKaIbIK KaCHET1)

eckepeTinkoddduimenti. (2-kecre, 262 Oer, [6]).

n, 1
K. :(EOJ :(7—50j 0920675, (1.59)
o 1000

Kecre (2-kecTte, 262 6eT, [6]) OotibiHIIa KOdPPuimenti K.=1 men n,=1 nopexe
KOPCETKIIIH TabaMBbI3.

JlaiipiH1aMaHbIH OC€T KaJbINbIH 9CepiH eckepeTiH koddduimeHt(5-kecre, 263
oert, [6]): Kn=0,8.

KeckimTiH MaTepHalIbIHBIH 9CEpiH ecKepeTiH KoadduirenTi (6-kecrte, 263 Oer,
[6]): Ku=L1.

[Inanmarel OypbIITHIH dcepiH eckepeTiH ko3dduuueHt (18-kecte, 271 Oer,
[6]): Kev=1; 9=45.

Keckim paanychiHbIH acepiH eckepeTiH koapduumenti (18-kecte, 271 Oer,
[6]): Kn=1; r=2mm.

Cv=350 xoadpdummenti men x=0,15; y=0,35; m=0,2 mopexenepi kecreme
oepinren (17-kecre, 269 GerT, [6]).

Typakteuibik mepuoapi(268 6et, [6]): T=45 mun (T=30...60 Mun).

4, lInuHaenbIiH aifHay CaHbIH aHBIKTAY:

n=1000-V _1000-102 _, 1o oiiee/ s, (1.60)

z-D 314.32

CraHok macnopThl OobIHIIA Ty3€TeMI3. n=1250 aifH/MUH.
CoHJia HaKTBI KECY KbUIIaM/IbIFbIH TaOAMBbI3:

_z-D-n_314.32.1250

= =125,6 M/MUH. (1.61)
1000 1000
5. Kecy ky1iiH aHbIKTay:
P, =10-C,-t*-S*-V"-K, =10-300-2"-05"" 1256 .1=1717 H, (1.62)
MyHpjarel K, =K, K, K, -K,, =1.
K= (%) =1;n=0,75 (9-kecre,264 Ger, [6]), (1.63)

mynzars K, =1; 9 =45°; K, =10% K, =15 1 = -57; Kp=1;
T15K6- karte1 kKopbiTna (23-kecre,275 oer, [6]).
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Cp=300 xo3dpdunuenti men x=1, y=0,75, n=0,15 nopexenep kepceTKIIITEPiH
(22-xecte, 273 OeT, [6]) KeCTeIEH alaMbl3.

6. Kecy KyaThIH aHBIKTAY:
PV  1717-126

= - =35KBT. (1.64)
1020-60 1020-60
KaxeTTi cTaHOK KyaThlH aHBIKTAY:
Ne= N = 32 —4 71kBr, (1.65)
n 0,75

myHzarbl 77 =0,75 — K.IL.JT CTAHOK.
7. OnepanusiHbIH HET13T'1 yaKbIThIH aHbikTay (123 6ert,[7]):
r oot 6874l (1.66)
n-S 1250-0,5
myHaarel  L=l+11+1,=68,74MM — Oepimic OarbITBIHAAFBI acCIall KOJBIHBIH
V3BIH/IBIFI;
|=65MM — KeCy Y3bIH/bIFHI,
l1=1,74MM — Kipe Kecy Y3bIHIBIFBL;
[,=2MM — keckimTiH ackin keTkimTiri (123 6ert, [7]).
Onepanusi: NeO10 Toxkapibik onepaiuscbiHbIH eceO1 (Kapaait) 953,46
Keckim kattel KopsiTniasibl T15K6 mmacTuHKaMeH a0 bIKTalFaH.
1. Kecy TepeH/IriH aHbIKTay:

t= (dlgdz) = (58-53,46) = 2,27 MM. (1.67)

2. bepinicTi aHBIKTAY:

5=0,9 mm/aitn (14-kecte,2680eT,[6]).

OHeneTin MaTepuaiibiH 0epikTik meri 6 g=1000MI]a.
3. Kecy &bpU1maMIbIFbIH aHBIKTAY:

C, 'K 350-0,54
V= T X Vsy - 4502 .9 9705 () 9035 =120,68 wm/mum, (1.68)

MyHJarbel Ky — JKalinbl Kecy JkarJjailblH €CKEPETIH Ty3eTy Kod(PhUuIneHTi.
K, =K, K, KK, -K,=0675-08-1-1-1=054. (1.69)
OHJIeNeTIH MaTepUalIblH canachiH ((pU3UKa-MEXaHUKAJIBIK KACUET1) ECKepPEeTiH
koedpuimenTi (2-kecre, 262 Oer, [6]).

nv 1
K, =0 :( 750) 0,9=0,675~1. (1.70)
S 1000

Kecte (2-kecte, 262 6eT, [4]) OotibHIIa KOdDPuuenti K.=1 men n,=1 nopexe
KOPCETKIIITIH TabaMbI3.

JlafibiHIaMaHbIH OeT KaJbIIBbIH 9CEPiH ecKepeTiH kodddunmeHT(S5-kecre, 263
oert, [6]): Kn=0,8.

KeckimTiH MaTepralIbIHBIH dcepiH eckepeTiH koadduimenTi (6-kecre, 263 Oer,
[6]): Kw=1.

[Inanmarer OypbIIITHIH dcepiH eckepeTiH koddduuuent (18-kecte, 271 Oer,
[6]): Kev=1; 9=45.
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Keckim paanychiHbIH ocepiH eckepeTiH kodddumuenti (18-kecre, 271 Oer,
[6]): Kn=1; r=2mm.

Cv=350 koaddumnmenti men x=0,15; y=0,35; m=0,2 nmopexenepi Kecteiae
oepuiren (17-kecte, 269 6erT, [6]).

TypakTeutbIK Tiepuo bl (268 6eT, [6]): T=45 mun (T=30...60 mun).

4 lInuHnenpaiH afHATy CaHBIH aHBIKTAY:

n- 1000V _ 1000121 _ o5y o v, (1.71)
7-D 3,14-53,46

CraHok macnopTsl OoMbIHIIA Ty3eTeMi3. n =800 aifH/MHH.
CoHma HaKTHI KECY KbUIIaM/IBIFbIH TA0AMBI3:

. 7-D-n_314-5346-800 134 MM (1.72)
1000 1000

5.Kecy Kyl1iiiH aHbIKTaY:
P,=10-C,-t*-S8"-v"-K =10-300-2,27°*.0,9°"°.121°*.1=1519H, (1.73)
MyHnarel K, =K, K, K, -K,, =1.

—| Op
Kup (750} 1, (1.74)
myHnarel N=0,75 (9-kecre,264 Ger, [6]), K, =1; »=45°; K _=10% K, =1;
A =-5%; Kip=1; T15K6- kartsl KopbiTa (23-kecrte,275 Ger, [6]).
Cp=300 xo3ddunuenti men x=1, y=0,75, n=0,15 nopexenep kepceTKIITEPIH
(22-xecTe, 273 Ger, [6]) KeCTeIEH aaMbI3.
6.Kecy KyaTbIH aHBIKTAY:

PV  1519-121

.= = =3kBr. (1.75)
1020-60 1020-60
KakeTTi cTaHOK KyaThIH aHBIKTAY:
No=N -3 —4xBr, (1.76)
n 0,75

MyHaarel 77 =0,75 — K.I1.]T CTaHOK.
7.0OnepalusiHbIH HET13T1 YaKbIThIH aHbIKTay (123 Oert,[7]):
= L1 _2432:1 = 0,34 MUH, (1.77)
n-S 800-0,9
myHaarel . L=l+1+1,=24,32mMM — Oepinic OarbITBIHIAFBI aclial >KOJIBIHBIH
V3BIHIBIFBI;
1=20MM — KeCy Y3bIH/BIFHI;
l1=1,32MM — Kipe KeCy Y3bIH]IbIFbI;
l,=3MmMm — keckimTiy acein keTkimriri (123 Oert, [7])
Omneparusi: Ne020 YKony onepanusicbiHbIH ecedi (Tazanaii) 20 18k6
1. Kecy TepeHIiriH aHbIKTaYy.
t=0,844 T™M, 011 o411 MOHIHE TEH.
2. bepinicTi aHBIKTAY.
Tazanmaii >KOHFaHIa KecTeleH O€TTIH Keaip—OYIBIPIBIK KACHETIHE >KOHE
Matepual TypiH OaitnansicThl. (14 kecte, 268, 6eT, [2.]) 0,21 Mm/aliH.
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3. Kecy bu1naMabIFbIH aHBIKTAY.

v 420
T rmxgs KV = 2507 o gagea g o 04 = 15IM i (1.78)

Mynnarsl koapdunuenti K, =K, -K - K, KaJIobl KeCy >KaFIalblH €CKEePETiH
TY3eTy KO3 HULIUEHTI.

OHJIeNeTiH MaTepuaiblH canachiH ((PU3UKO-MEXaHUKAJBIK KaCUET1) ECKePETIH
koedpunmenti. (1-4 kecte, 262 oeT, [2.])

ny 1
K. :(EJ K, :(ﬂj .0,9=0,675. (1.79)
oy 1000

JlaitbiHIaMaHbBIH 0T KAJIBITIBIH OCEPiH €CKePETiH KOIPPHUITUEHT.

Kw=0,8 (5 kecte, 263 Ger, [2.])

Keckimtin MmaTepuanbIiHbIH 9CEPiH €CKepeTiH KOADPUIIUEHTI.

Kw=1 (6 xecre, 263 6eT, [2.])

[Tnanaars! OYPHIITHIH 9CEPIH €CKePETiH KOIPPUITUEHT.

Ko=1 (18 kecre, 271 Oer, [2.])

Keckimn painyChIHBIH 9CEPiH €CKEPETiH KO DUIIUEHTI.

K=1 (18 xecre, 271 Ger, [2.])

Conpa xantel Ty3ety kodddumuenti Ky=0,675-0,8-1-1-1=0,54.

Typaktbuibik mepuosl T=45. (268 Ger, [2.])

Cv=420 xoaddunmenti med x=0.15, y=0.2, m=0.2 nopexenepi (17 kecre, 269
0eT, [2.]) kecTene OepiIreH.

4 IIInuHAenbAIH aifHaTy CaHbIH aHBIKTAY.

L _1000v 1000151 oo (1.80)
D 3.14.18

CraHok nmacniopTsl OOMBIHIIA Ty3eTeMI3 n, =1600 aliH/MUH.

HakThbl Kecy *KbU11aMIbIFbIH TaOAMBI3.
_z-D-n_3.14.18-1600

v, = = =90,432 M/MHUH. (1.81)
1000 1000
5.Kecy Kyl1iiiH aHbIKTaY.
P, =10C,t*S*v"K , =10-300-0,844" - 0,2°° - 90,4327 . 1= 441H. (1.82)

Cp=300 xordp¢punumenti men X=1, y=0.75, n=-0.15 nopexenep kepceTKiITepiH
(22 xecte, 273 Ger, [2.]) KecTeeH aTaMbI3.

myHIarel Kp=Kyp-Kop-Kyp-Kip-Krp=1 xanmnel kecy >karmailblH e€CKepeTiH
ty3ery ko3 unuenti. Kop=1, Kyp=1, Kip=1, Krp=1.

Ko — (&jm _ (@jm ~1,287~1 (9 Kecte, 264 Ger, [2.]) (1.83)
ve = { 750 750 ! ’ ’

Kecy pexumine KaXeTTi KyaTTbl 131eiMi3.
PV 441.90,432
°1020-60  1020-60
7. OniepalivsiHbIH HET13T1 YaKbITBHIH €CeTTeY.
;_Li_ 20451

)= = = 0,088 MUH, (1.85)
n-S 1600-0,21

=1,64KkBT. (1.84)
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myHnarel L=+ 11+1,=29,45MM — Oepinic OarbITBIHIAFBI acral JKOJBIHBIH
Y3bIH/IBIFbI;

|=25MM — KeCy Y3bIH/BIFHI,

I,=1,45MM — KipeKecy Y3bIHIBIFbI;

I,=3MMm — keckimmTiH acein Ketkimriri (123 oer, [7]).

Omneparusi: Ne020 YKony onepanusicbiHbIH ecedi (Tazanaii) 2025k6

1. Kecy TepeHIIriH aHBIKTAy.

t=1,25 MM, 01 9/il1 MOHIHE TEH.

2. bepinicTi aHBIKTAY.

Tazamail KOHFaHIa KeCcTeAeH OCTTIH Keaip— OYJbIPIBbIK KAaCHETIHE KOHE
MaTepuai TypiH OaitnanbicThl. (14 kecte, 268, 6et, [2.]) 0,2 Mmm/aiiH.

3. Kecy XKbpU1maMIbIFbIH aHBIKTAY.

v 420
Y e KV T g g g0 07 T 207w, (1.86)
S ! )

MyHaarbl kKoaduruenti K, =K K -K, Kalmbl Kecy >KaFdailblH €CKepeTiH

TY3€Ty KO3 (ULIUEHTI.
OHJleneTiH MaTepUalJIbIH canachbiH ((PU3MKO-MEXaHUKAJIBIK KACUET1) €CKEPETIH
koedunmenti. (1-4 kecte, 262 oeT, [2.])

ny 0.75
sz(@j -KT{—?SO] ~0,77. (1.87)
S 1050

JlalibiHIaMaHbIH O€T KaJIBITIBIH 9CEPIH €CKEPETIiH KOAPDUIITUECHT.
Knw=0.8 (5 kecte, 263 Ger, [2.])
KeckimTiH MaTepualbIHbIH 9CEpPIH €CKEPETIH KOIPPUIIUEHTI.
Kw=1.15 (6 kecre, 263 Ger, [2.])
[1nanaare! OYpHILITHIH 9CEPIH €CKEPETIH KOIPPUIIUEHT.
Ke=1 (18 kecre, 271 Oer, [2.])
Keckimn panmnyCchIHBIH 9CEpiH €CKepeTiH K0P DUIIMEHTI.
K=1 (18 xecre, 271 Ger, [2.])
Conpa xantsl Ty3ety kodddumuenti Ky=0,77-0,8-1,15-1-1=0,7
Typakteuibik mepuoasl T=45. (268 Ger, [2.])
Cv=420 xoaddurmenti men x=0.15, y=0.2, m=0.2 nopexenepi (17 xecte, 269
oeT, [2.]) kecTene OepinreH.
InuHaensAiH aifHaTy CaHBIH aHBIKTAY.
n - 1000v_1000-207 _ »6ap o iim/mintm. (1.88)
7D 3.14-25
CrtaHOK macmopThl OOMBIHINA TY3€TeMI3 n, =1600 aliH/MHH.

HakTbl kecy &KblU11aMIBIFBIH TaOAMBI3.
_7-D-n_3.14.25.1600

v, = = =125,6 m/mMuH. 1.89
* 71000 1000 I (1.89)
5. Kecy ky1iH aHbIKTaY.

P, =10C,t*S’V"K , =10-300-1,25!-0,2°7.125,6°*° .1 = 551 H. (1.90)
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Cp=300 ko3 punuenti men x=1, y=0.75, n=-0.15 gopexenep kepceTKIITEpiH
(22 kecre, 273 OerT, [2.]) KecTeIeH alaMbI3.
myHIarel Kp=Kyp-Koep-Kyp-Kip- Krp=1 xanmnsl kecy >karFJailiblH €CKEpeTiH
ty3ety ko3¢ dunmenti Kop=1, Kyp=1, Kip=1, Krp=0.93.
o 0.75 1000 0.75
Kyp = (—Bj = (—j =1 [9 kecre, 264 Ger, 2.] (1.91)
750 750
6. Kecy pexxnMine KaKeTTi KyaTThl 137eiMmi3.
= VIO 5y, (1.92)
1020-60 1020-60
7.0nepalusiHbIH HET13T1 YaKbIThIH €CENTeY.
= L1 _ 5945-1 = 0,19 MuH, (1.93)
n-S 1600-0,2
myHzaarel L=+ 11+1,=59,45Mm — Oepinic OarbITBIHIAFBI acHal JKOJBIHBIH
V3BIHBIFHI;
1=55Mmm — kecy y3piHABIFH (198-166)/2;
l1=1,45MM — Kipe Kecy Y3bIH/IbIFBL;
l,=3MM — keckimTiH ackin KeTkimTiri (123 6et, [7]).
Onepanust: Ne020 XKony oneparusaceIHbIH ece0i (Ta3anaii) 2032h12
1. Kecy TepeH/IiriH aHBIKTaY.
t=0,325 MM, 011 o1iIT MOHIHE TEH.
2. bepinicTi aHBIKTaY.
Tazajnail JKOHFaHJa KeCTeleH O€TTIH KeIip— OYAbIPJIbIK KACHETIHE >KOHE
MaTtepuan TypiH OainanbicThl. (14 xecre, 268, Oer, [2.]) 0,55 MMm/aiiH.
3. Kecy &bU11aMIIbIFBIH aHBIKTAY.

Sy 350
e KV =457 032505 g o 004 ~ 129 MM, (1.94)

MyHAarbl ko3punuenti K, =K, -K,, K, KalIbl Kecy >KarJalblH €CKEPETIH
Ty3eTy KO3 UIUEHTI.

OHJIeNeTIH MaTepuaIblH canachiH ((QU3UKO-MEXaHUKAJBIK KaCUET1) ECKepPEeTIH
koeduimenTi. (1-4 kecre, 262 Ger, [2.])

ny 0.75
K, - 70) k. =(7_50] _0,675. (1.95)
o, 1000

JlafibiHIaMaHbBIH OeT KAJIBITIBIH 9CEPIH €CKePEeTiH KOI(PDUITUCHT.
Kn=0.8 (5 kecre, 263 Ger, [2.])

KeckimrTin MaTepuaabIHBIH 9CEPiH eCKepeTiH KO PHUIIMeHTI.
Kw=1 (6 xecte, 263 GeT, [2.])

[Tnanaars! OYPBIIITHIH 9CEPIH eCKePETiH KOdPPUITUEHT.

Ko=1 (18 kecre, 271 Ger, [2.])

Keckiln painyChlHbIH 9CEPiH €CKEPETIH K0P (DUIIUEHTI.

K=1 (18 xecre, 271 Ger, [2.])

Conpa xanmsel Ty3ety kodddurumenti Ky=0,675-0,8-1-1-1=0,54
TypaxTeutblk niepuosbl T=45. (268 Oer, [2.])
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Cy=350 xordpummenti men x=0,15, y=0.35, m=0.2 gopexenepi (17 kecte, 269
oeT, [2.]) kecTene OepiiIreH.
4. lllmuHaenbIiH aifHAITy CaHBIH aHBIKTAY.
n- 1000V _1000-129 o0 o siee/mimm. (1.96)
7D 3.14-32
Cranok macopThl OOMBIHIIIA Ty3eTeMI3 n, =1250 aifH/MHUH.

HakTbl Kecy *KblU11aMIBIFBIH TAOAMBI3.
_7-D-n_3.14-32.1250

v, = = =125,6 M/MHH. (1.97)
1000 1000
5. Kecy kyuriH aHbIKTaY.
P, =10C,t*S'v"K , =10-300-0,365" -0,55°"° -126 °%°.1=340 H. (1.98)

Cp=300 ko3¢ ¢punmenti men x=1, y=0.75, n=-0.15 nopexenep kepceTKiITEepiH
(22 kecre, 273 OerT, [2.]) KeCTeIEH alaMBbI3.

myHaarel  Kp= Kyp: Kop- Kyp: Khp- Krp=1,197 xanmel kecy xarqalbiH
eckepeTiH Ty3eTy koaddurnumenti Kop=1, Kyp=1, Kip=1, Krp=0.93.

0.75 1000 0.75
K e :(&) =(—j =1,287 [9 xecTe, 264 GeT, 2.] (1.99)
750 750
6. Kecy pexxumine KaKeTTi KyaTThl 137eiMmi3.
Fv 3401260 Br. (1.100)

°1020-60 1020-60
7.0mnepansHbIH HET13r1 YaKbIThIH €CEITey.
oLt 08741 51 v, (1.101)
n-S 1250.-0,55
Mynugarel L=I+ 11+ 1,=68,74mMm — Oepisic OarbITBIHAAFBI acCIall KOJIBIHBIH
V3BIHIBIFHI;
|=65MM — KeCy Y3bIH/BIFHI,
l1=1,74MM — Kipe KeCy Y3bIHIBIFBL;
l,=2MMm — keckimTiH acein ketkimriri (123 oer, [7]).
Omneparmst: Ne020 YXXony onepanusicbiHbIH ece0i (Tazanaii) 953,46
1.Kecy TepeHiriH aHbIKTay.
T=0,826 MM, 011 91111 MOHIHE TEH.
2. bepinicTi aHBIKTaYy.
Tazanmaii >KOHFaHJa KecTeleH O€TTIH Keaip—OYIBIPIBIK KACHETIHE >KOHE
MaTtepuan TypiH OainmansicThl. (14 xecre, 268, Oer, [2.]) 0,21 MmMm/aiiH.
3. Kecy &KbpU1maMIbIFBIH aHBIKTAY.

v 350
T ey v = 57 ogoenE g 0w 004 =100/, (1.102)

MyHaarbl kKoapuuuenti K, =K K, -K, Kalmbl Kecy >KaFdailblH €CKepeTIH

Ty3eTy K03 UITUEHTI.
OHJIeNeTiH MaTepuaIblH canachiH ((HU3UKO-MEXaHUKAJBIK KaCUET1) ECKepPEeTIH
koadurmenti. (1-4 kecte, 262 6er, [2.])
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ny 0.75
K. :(7_50] K, :(7_5"’) —0,675. (1.103)
1000

Og
JlafibiHIaMaHbIH O€T KaJIBITIBIH 9CePIH eCKepeTiH KO UITUCHT.
Kw=0.8 (5 kecte, 263 Ger, [2.])
KeckimTin MaTepuaIbIHBIH 9CEPiH eCKepeTiH KOIPDHUITUCHTI.
Kuw=1 (6 xecte, 263 Oer, [2.])
[Inannarsl OYPHIIITHIH 9CEpiH €CKEePEeTiH KOA(DPUIIUEHT.
Ke=1 (18 kecre, 271 Ger, [2.])
Keckim pannychlHBIH 9CEpiH eCKepeTiH K03 PHUIIHEHTI.
K=1 (18 xecre, 271 Ger, [2.])
Conpa xanmsl Ty3ery koddduimenti Ky=0,675-0,8-1-1-1=0,54
Typaktbuibik mepuosl T=45. (268 Ger, [2.])
Cy=350 xordPunmenti men x=0,15, y=0.35, m=0.2 gopexenepi (17 kecte, 269
oeT, [2.]) kecTene OepiireH.
4. lllnunaenbiiH ailHaTy CaHbIH AHBIKTAY.

n= 1000v _ 1000-160 _ 952 aliH/MUH. (1.104)
D 3.14.53,46

CraHok nacniopTsl OOHBIHIIA Ty3eTeM13 n, =1000 aiiH/MUH.

HakTsbl kecy *KbU11aMIbIFBIH TAOAMBI3.
_7-D-n_ 3.14-53,46-1000

v, = = =168 M/MMuH. (1.105)
1000 1000
5. Kecy ky1in anbIKTay.
P, =10C t*S’v"K , =10-300- 0,826"-0,2°".168™°"* .1=343H. (1.106)

Cp=300 xordp¢punmenti men x=1, y=0.75, n=-0.15 nopexenep kepceTKiTepiH
(22 xecte, 273 Ger, [2.]) KecTeeH ajJaMbI3.

myHaarel  Kp= Kyp: Kop- Kyp: KAp- Krp=1,197 xanmel kecy xarqaibiH
eckepeTiH Ty3eTy kodddurmenti Kop=1, Kyp=1, Kip=1, Krp=0.93.

0.75 0.75
K, :(&j :(@j _ 1287 [9 kecre, 264 Ger, 2.] (1.107)
750 750

6. Kecy pexxumine KaxXeTTl KyaTThl 13€1Mi3.

Pv  343.168

.= = =0,942kBT. (1.108)
1020-60 1020-60
7. OniepalisiHbIH HET13T1 YaKbITBHIH €CeTTeY.
_ L 24sed =0,027 MUH, (1.109)

° n-S 1000-09

myHgarel L=l+ 13+ 1,=24,32MMm — Oepinic OarbITBIHIAFBl acIiam KOJIBIHBIH
V3BIHIBIFBI;

1=20MM — KeCy Y3bIHBIFHI,
l1=1,32MM — Kipe KeCy Y3bIH/IbIFbI;
I,=3MMm — keckimTiy acein KeTkimriri (123 oer, [7]).
Omneparusi: Ne040 Askapnay oneparusichiHbIH ece0i (Kapamaii) 2018k6
Askapnay ctaHorsl mox. 3M162B.
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Axapnay kypansl: [apsikrac. D=32mm; H=10mm; Tum III1; d=8mwm;
KepaMUKaJbIK OalIaHbICTaFbI MIAPBIKTAC.
Tecikri axxapnay: P18k6, d=18mm
Boitnbik Oepisici 6ap ChIPTKBI IOHIEIEKTIH aifHaja axxapiaysbl.
JleHrenekTiH KplngaMapirel: V=30 m/c.
JlaipIHTaMaHbBIH XbUIIAMABIFEL: V3=25 M/MUH.
Kecy tepenairi: t=0,025 mm (55-kecte,301 Gert,[6]).
Bborineik 6epimici: S=0,5-B=0,5-20=10 aifa/mMm.
JlenrenekTiH eHi: B=20 MM-KaObLIIaliMBI3.
Askapray y3bIHABIFBL: L=25 mMm.
1. Axxapiay KyaTblH €CeNTey:
N=C,-V's-t*-§¥.d%=1,3-25°.0,025°%.10%" -18° = 31 kBT, (1.110)
mynarel Cn=0,28; r=0,6; x=0,6; y=0,5; g=0,5 (56-kecte,303 OeT,[6]).
2.binmekke KaxerTi KyaT K.11.1. 0,75-ke TeH OoyFaHa:
N =N =31 418 kB (1.111)
n 0,75
3. JleHrenekTi axkapiay Ke3iHIE HETI3Tl TEXHOJOTHSUIBIK YaKbITTBI €CeNTey
(179...180 Ger, [7]):
_2.L-h-K,  2-65-0,1-16
® n-S,-B-S, 400.0,035-20-0,7
MyHzarbl Ly, =L +2-B=25+2-20=65 MM- eCenTered axxapiay Y3blH/bIFbI;
h=0,1 Mmm- oxin Oerine.
4. TeTikTiH altHATy JKHULTIT:
N 1000-V, _ 1000- 25
z-d 3,14.18
bingex Oofiprama n=400 aiiH/MUH KaObUIAANMBI3.
Sg=0,035 Mmm/aB.KYp. YeTenmdin - Tirinen oepiici (103 6et,[7]);
Sn=0,7 - llenrenek eHiHiH OOHIBIK OEpiTiCTET YIec;
Kn=1,6 — Askapmay momuiri MEH JOHIEJICKTIH TO3YbIH €CENKE alaThlH
K03 pULIMEHT.
Omnepanus: Axapriay ornepanusiChbiHbIH ece0i (Tazanait) 2018k6
Asxapnay cranorsl Mmoz. 3M162B.
Axapmay kypansl: Illapeikrac. D=25mm; H=10mMm; Tumi IIII; d=8mwm;
KepaMUKaJIBIK OalIaHbICTAFbI MAPBIKTAC.
TecikTi axxapnay: Q18k6, d=18mm
Borineik 6epimici 6ap iK1 MIETTIK TOHTSICKTIH aifHaIa aXkapiaysbl.
JleHreneKTiH KbpIaaMabirel: V=35 m/c.
JlaMbIHTaMaHbBIH XbUIIAMABIFEL: V3=25 M/MUH.
Kecy Tepenuiri: t=0,015 mm (55-kecte,301 6eT,[6]).
Boitnbik Oepinici: S =0,3-B=0,3-20=6 aifH/mMM.
JlenrenexTiH eni: B=20 MM-KaOBIIIaiiMBI3.
Askaprnay y3pIHABIFBL: L=25 mMm.
1. Axxapiay KyaTblH €CeNTey:

=012 MHH, (1.112)

= 442 aifH/MuH. (1.113)
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(179..

N=C, -V'st*-S.d"=1,3-25"".0,015>% .6°" .18° =1,21 kBT, (1.114)
mynaarel Cy=1,3; r=0,75; x=0,85; y=0,7; g=0 (56-kecre,303 6eT,[6]).
2.bingexke KaxxeTTi Kyat K.1.4. 0,75-ke TeH OonraHpa:

N, =N 1216 B, (1.115)
n 0,75
3. JleHrenekTi axkapiiay Ke3lHIE HETI3Tl TEXHOJOTHSUIBIK YaKBITThI €CEINTey
.180 Ger, [7]):
_2-L,-h-K,  2-65-0,1-16
® n.S,-B-S.  400-0,035-20-0,7
MyHJafrbl Ly =L+2-B=25+2-20=65 MM- €CEeNTCIICH a)kapJiay Y3bIH/IbIFbI;
h=0,1 mM- oim OeTiHe.
4. TeTIKTIH allHaTy KHULIIT1:
N 1000-V, _ 1000- 25
z-d 3,14-18
binnek Ootipiamia n=400 aiiH/MUH KaObUIIaliMBI3.
Sg=0,035 mm/aB.KYp. yYeTenmdin - Tirinen oepimici (103 6et,[7]);
Sn=0,7 - llenrenek eHiHiH OOMIBIK OEpLITiCTET YIIec;
Kn=1,6 — Akapnay Aomairi MeH JOHICJICKTIH TO3YbIH €CENKe allaThlH

=0,012 muH, (1.116)

=442 aWH/MUH. (1.117)

Koa(hpuIreHT.

Omneparmst: Ne040 Askapiay onepaiscbiHbIH ece0i (kapanaii) 2025k6
Askapnay craHorsl Mmoz. 3M162B.
Axapnay kypanel: [lapeiktac. D=32mMm; H=2,5mm; Tumi IIII; d=6mwm;

KepaMUKaJIBbIK OaiylaHpICTaFbl mapbikTac. Matepuaisl 2A, 4A, 9A, 5C, 6C.

(179..

TecikTi axapnay: 925, d=25mm
Bbolinbik Oepiiici 6ap CHIPTKbI TOHI€JIEKTIH aifHalIa axapJiaybl.
JleHrenexTiH Xpu1maMabIFel: V=32 m/c.
JlavprHmamMaHbIH KBIAaMALIFRL: V3=20 M/MUH.
Kecy tepenairi: t=0,025 mm (55-kecte,301 Oert,[6]).
Boitnbik Oepunici: S=0,5-B=0,5-20=10 aitH/MM.
JlenrenekTiH eHi: B=20 MM-KaObLIIaliMBI3.
Askaprnay y3bIHABIFBL: L=55 mMm.
1. Akaprnay KyaTblH €CernTey:
N=C,V'%s-t*-8.d% =1,3-20°7.0,025%.10% - 25° = 2,68 kBT, (1.118)
myHaarel Cy=1,3; r=0,75; x=0,85; y=0,7; g=0 (56-kecte,303 6eT,[6]).
2. binaexke kaxerTi Kyat K.11.1. 0,75-ke TeH OoFaHa:
Ner = > =25 _36 «Br. (1.119)
n 0,75
3. JleHrenekTi axkapilay Ke3lHIE HETI3T1 TEeXHOJIOTMSUIBIK YaKbITThl €CENTey
.180 Ger, [7]):
; _2-LhK,  2:95-01-16
° n.s,-B-S, 250-0,035-20-0,7
MyHAarbel L, =L+2-B=55+2-20=95 MM- ecenrenre axxapiay Y3bIHIbIFbI;
h=0,1 mMm- oim OeTiHe.

=0,24 MuH, (1.120)
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4. TeTiKTiH alfHATY KU1JIIT1:
N 1000-V, _ 1000-20
z-d 3,14-25
binnek Ootiprama n=250 aiia/MUH KaObUIIaliMBbI3.
Sg=0,035 mm/aB.KYp. YeTenaiH - Tirinen 6epimici (103 Gert,[7]);
Sp=0,7 - [lenrenek eHiHiH OOMIIBIK O€piIiCcTer1 Yect;
Kn=1,6 — Ackapnay Aouairi MeH JOHTEJICKTIH TO3YbIH €CENKe aJlaThliH

=255 aifH/MUH. (1.121)

KO3 buULIHeHT.

Omnepanyst: Axapiiay oniepaIusChIHbIH eceOi (Ta3anai) 2025k6
Askapnay ctaHorsl mox. 3M162B.
Axapnay kxypansl: Iapeikrac. D=32mm; H=2,5mm; Tumi I, d=6mwm;

KepaMUKaJIbIK OailylaHbICcTaFkl mapbikTac. Matepuansl 2A, 4A, 9A, 5C, 6C.

(179..

TecikTi axapnay: 925, d=25mm
Bolinbik Oepiiici 6ap CHIPTKbI TOHI€JIEKTIH aifHalIa aXapJiaybl.
JleHreneKTiH KbIIaaMabirel: V=32 Mm/c.
JlabIHIaMaHbBIH XbUIIAMABIFEL: V3=35 M/MHH.
Kecy Tepenairi: t=0,012 mm (55-kecte,301 6eT,[6]).
boitnbik Oepimici: S =0,4-B=0,4-20=8 aiin/mMm.
JlenrenekTiH eHi: B=20 MM-KaOBIIaiiMEBI3.
Askapnay y3pIHABIFBL: L=55 mMm.
1.Axapiiay KyaTblH €CEITeY:
N=C, -V's-t*-SY.d*=1,3-35""°.0,012>%.8°" . 25° =18 kBT, (1.122)
myHaarel Cn=1,3; r=0,75; x=0,85; y=0,7; q=0 (56-kecte,303 6ert,[6]).
binnekke kaxxerTi Kyart K.i.1. 0,75-ke TeH Oosrana:
N, = % _ % _25 KBT. (1.123)
JloHreneKkTi axkapiay Ke3lHJE HEri3rl TEeXHOJOTHUSUIBIK YaKbITThl €CenTey
180 Ger, [7]):
_2-L,-h-K, = 2.95.0,1-16
® n.S,-B-S, 400-0,035-20-0,7
MyHzaarsl L, =L +2-B=55+2-20=95 MM- ecenTenren axapiay yY3bIHIbIFbI;
h=0,1 Mm- oxin Oerine.
TeTikTiH aliHATY JKULIITIL:
N 1000-V, _ 1000- 25
7z-d 3,14.25
binnek Ootiprama n=400 aiin/MUH KaObUIIaliMBI3.
Sg=0,035 mm/aB.KYp. YeTenaiH - TirineH 6epinici (103 6et,[7]);
Sn=0,7 - Jlenrenex eHiHiH OOMIBIK OEpUTICTEr YIIeC;
Kn=1,6 — Askapmay momiiri MEH JOHIEJCKTIH TO3YbIH €CEMKEe alaThlH

=0,016 muH, (1.124)

=318 aiiH/MHH. (1.125)

kod(hpunmeHT.

Omneparmst: Ne050 Askapiiay onepanuschbiHbIH ece0i (Tasanait) 2032h12
Axapinay crtanorsl mox. 3M162B.
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Axapnay kypansl: [apsikrac. D=45mm; H=5mm; Ttumi [II; d=12mwm;
KepaMUKaJIbIK OaiylaHbICcTaFkl mapbikTac. Matepuaisl 2A, 4A, 9A, 5C, 6C.
Tecikri axxapnay: ¥32, d=32mm
Boitnbik Oepisici 0ap ChIPTKBI IOHIEIEKTIH aifHaja axxapJiaysbl.
JleHrenekTiH KbIIgaMabIFel: V=35 Mm/c.
JlaipIHTaMaHbBIH XbUIIAMABIFEL: V3=55 M/MUH.
Kecy tepeniri: t=0,015 mm (55-kecte,301 Gert,[6]).
Botinbik Oepinici: S =0,4-B=0,4-20=8 ain/mMMm.
JlenrenekTiH eHi: B=20 MM-KaObLIIaliMBI3.
Askapnay y3bIHABIFBL L=065 MMm.
1. Axapiiay KyaTblH €CeNTey:
N=C,-V's-t*-5¥.d=1,3-55°"°.0,015"%.8".32° =31 kB, (1.126)
mynarel Cn=1,3; r=0,75; x=0,85; y=0,7; q=0 (56-kecte,303 OeT,[6]).
2. bingekke kaxerTi KyaT K.11.14. 0,75-ke TeH OonraHma:
N =N 3L 4o kB, (1.127)
n 0,75
3. JleHrenekTi axkapiay Ke3iHIE HETI3Tl TEXHOJOTHSUIBIK YaKBbITTBI €CENTey
(179...180 Ger, [7]):
_2-L,-h-K,  2.105-0,1-16
® n.-S,-B-S, 630-0,035-20-0,7
MyHJAafbl Ly =L+2-B=65+2-20=105 MM- €cenTe/IreH axkapJiay Y3bIH/IbIFbI,
h=0,1 Mm- oxin Oerine.
4. TeTIKTIH allHaTY KU1IIT1:
- _1000-V, _1000-55
z-d 3,14-32
binnek Ootipiama n=630 aiiH/MUH KaObUIaliMBbI3.
Sg=0,035 mm/aB.xyp. ycrenain — Tirinen oepimici (103 6eT,[7]);
Sp=0,7 — Jlenrenek eHiHiH OOMIIBIK OepiicTeri yieci;
Kn=1,6 — Askapnay momairi MEH JOHTCJICKTIH TO3YbIH €CENKe aJlaThliH
Kod(hpurreHT.
Oneparmst: Ne040 Askapiiay onepanuschbiHbIH ece0i (kapanai) 353,46
Askapnay craHorsl MmoA. 3M162B.
Axapnay kypansl: [lapeikrac. D=80mm; H=20mwm; tumi [III; d=30mwm;
KepaMUKaJIBIK OaiylaHpICTaFbl ImapbikTac. MaTtepuaisl 2A, 4A, 9A, 5C, 6C.
TecikTi axxapnay: ©¥53,46, d=53,46 mm
Bolinbik Oepisici 6ap CHIPTKBI TOHI€JIEKTIH aifHalIa axapJiaybl.
JleHrenexTiH Xpu1IaMIbIFel: V=35 m/c.
JlaMpIHIaMaHbIH KBLIAAMABIFRL: V3=25 M/MUH.
Kecy tepenairi: t=0,025 mm (55-kecte,301 Gert,[6]).
Boitnbik Oepunici: S =0,6-B=0,6-20=12 aitH/MM.
JlenrenekTiH eHi: B=20 MM-KaObUIIalMBI3.
Askapnay y3eHABIFEL: L=20 mM.
1. Axxapiniay KyaTblH €CelTey:

=0,027 MuH, (1.128)

=547 aiiH/MUH. (1.129)

32



(179..

N=C,-V-t*-§¥.d*=13-: 25%7%.0,025%%°.12°7 .53,46° = 3,5 kBT, (1.130)
mynaarel Cy=1,3; r=0,75; x=0,85; y=0,7; g=0 (56-kecre,303 6eT,[6]).
binmekke kaxxerTi Kyat k... 0,75-ke TeH OosFaHa:
Ng =N _35 _46 «Br. (1.131)
n 0,75
JloHrenekTi axkapiiay Ke3lHJE HEeri3rl TEXHOJOTHSUIBIK YaKbITThl €CenTey
.180 6er, [7]):
)= 2:L,h-K, 2600116 5, MUH, (1.132)
n-Sg-B-S, 160-0,035-20-0,7
MyHJarbl L, =L+2-B=20+2-20=60 MM- €CCIITCIIICH akapJjiay Y3bIHIbIFbI;
h=0,1 Mm- oxin OeTiHe.
4. TeTIKTIH allHaTy KULIIT1:
N 1000-V, _ 1000-25
z-d 3,14-53,46
binnex 6otiprama n=160 ain/MuH KaObUIIaliMBI3.
Sg=0,035 mm/aB.kyp. ycTendiy - Tirinen oepiiici (103 6et,[7]);
Sp=0,7 - [lenrenek eHiHiH OOMIIBIK OepiiicTeri yiect;
Kn=1,6 — Ackapnay Aomairi MeH JOHTCJIeKTIH TO3YbIH €CEMKe allaThliH

=149 aitn/mMuH, (1.133)

Koa(hpuIreHT.

Omneparmst: Ne040 Askapiiay onepanuscbiHbIH ece0i (Tasanaii) 953,46
Asxapnay cranorsl Mmoz. 3M162B.
Ackapnay kypanel: [llapeikrac. D=80mm; H=20mwm; Tumi IIII; d=30mm;

KepaMUKaJIbIK OaiiyiaHbIcTarkl mapbikTac. Matepuansl 2A, 4A, 9A, 5C, 6C.

(179..

TecikTi axapnay: ¥53,46, d=53,46 Mmm

Bbolinbik Oepiiici 6ap CHIPTKbI TOHI€JIEKTIH aifHalIa axapJiaybl.
JleHrenexTiH Xpu1maMIabIFel: V=35 m/c.

JlaMprHmaMaHbIH KBIAAMABIFRL: V3=55 M/MUH.

Kecy tepeniri: t=0,005 mm (55-kecte,301 Gert,[6]).

Botinbik Oepinici: S=0,4-B=0,4-20=8 aiitn/MM.

JlenrenekTiH eHi: B=20 MM-KaObLIIaliMBI3.

Asxapnay y3eiHABIFEL: L=20 mM.

1. Akapiniay KyaTblH €CernTey:

N=C,-V's-t*-SY.d%=1,3-55""%.0,005"% .8%" .53,46° =1,2 kBT, (1.134)
mysmarel Cn=1,3; r=0,75; x=0,85; y=0,7; q=0 (56-kecte,303 GeT,[6]).
2.bingexke KaxxeTTl Kyat K.i.4. 0,75-ke TeH OonraHaa:

N, =N 12 96 kB (1.135)
n 0,75
JloHrenekTi axkapyiay Ke3lHA€ HETI3I TEXHOJOTHSUIBIK YaKbITThl €CernTey

.180 6er, [7]):
_2-L,-h-K,  2-60-0,1-16
® n.S,-B-S, 400-0,035-20-0,7
MyHOarbl L, =L+2-B=20+2-20=60 MM- €CeNITCIATCH akKapaay Y3bIHIbIFbI,
h=0,1 mm- oxin OeTine.

=0,097 MuH, (1.136)
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4. TeTiKTiH alfHATY KU1IIT1:
N 1000-V, _ 1000-55
z-d 3,14-53,46
binnek Ootiprama n=400 aiin/MUH KaObUIIaliMBI3.
Sg=0,035 Mmm/aB.KYp. YeTenmaiH — TirineH oepitici (103 6eT,[7]);
Sp=0,7 — [lenrenek eHiHiH OOMIIBIK OepiicTer! yieci;
Kn=1,6 — Ackapnay Aouairi MeH JOHTCJICKTIH TO3YbIH €CEMNKe aJlaThliH
KO3 buULIHeHT.
Omneparust: Ne055 IImoHABIK Ma3apl OHICY1 €CenTey.
KinTexk oitbik SP9,Tapraskony y3eIHABIFEL: L=20 MM.
Onpenetin MatepuanabiH OepikTik meri § g=1000MIIa.
Tapraxonynarel Kecymnl TICTIH Kaaambl: t=5 MM-KaObuiganabl.bip yaxeiTTa
KECKIII TICTIH CaHEBI:
Z,=L/t=20/7=2,86. (1.138)
[IporpeccuBTi kKecy cysibachl Ke3iHAe TapTaKOHY CEKIUSCHIHBIH TICTEP CaHBbI (
HIIIH HEMece TeHepaTopIIbl Kecy cysibachl): Z.=1.
Kecy nepumerpi: B=21,6 mwm.
1.OHneneTin O€TTIH JKOHE Kecy CyiI0achiHBIH IIiIIIHI MEH eJIIeMiHe
OaltIaHBICTBI KECY EPUMETPI:

>B=

=327 aifH/MUH. (1.137)

B-z,
z

c

=61,78 MM. (1.139)

Kecy skbu11aMIbIFbIHBIH TOOBI KOMIPTEKT1 OOJIATTHI OHJEY KE31H/IEe KATThIIBIFBI
269...321 HB 3-re TteH. Kecy >kburnaMIbIFbl TapTaXoHY Te3Keckim Oomat POMS
MbIHaraH TeH: V=7/5 m/muH (53-kecte,299 Gert,[6]).

2. TapTaxoHy Ke31HJIeT1 Kecy KYIIIi:

Pz=P.YB=280-61,78=17298 H, (1.140)
myHaarel P=280 H/mm (54 xecte,300 Oert,[6]) Sz=0,08 mm/Tic xone HB>229.

3. CTaHOKKa Ka)KETTi KyaTThl €CENTEY:

N=_P2V_ 172987 _, 64 By, (1.141)
61200-n 61200-0,75

MyHzAa 77 = 0,75 K.II.JT CTAaHOK.

Kennenen tapraxxonrsimn 6P 12 6inerin KoJi1aHaMbI3.
N=7,5 kBT; P:4=100 kH; V=1,5...11,5 Mm/MuH, V6px0x=20...25 M/MUH
(46-xecre, 63 Oer,[6]).
4. TapraxoHy Ke31HJET1 HEeT13T1 TEXHOJIOTHSUIBIK KECY YaKbIThIH aHBIKTAY
(176 oGer, [7]):
7ol Ko 882 e v, (1.142)
1000-V  1000-7
myHaarel K=(V+VX)/Vx=1,3;
h=0,8 MM- oxin OeTiHe, TapTAXKOHYMEH Oip OTIEHI MICIIeMi3;
n. =1,25 xabpuigaime3 (1,17...1,25).
Onepanust: Ne060 JXuek mibirapy onepanusiChbiH €CEnTey
53,46 xuek wbiFapy 1 x 45°
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Cranok: xony ctanorsl Mmoa. ®T11. bactuektin aliHamy xwuiniri:8.... 1600 aiin/
MUH; 6aCThl KO3FaITKBIIIBIHBIH KyaThl 11 kBT.

Konapipma: meHTp, KbICKBITI

Kecy kypansl: Keckim MECT 18869-73¢p=45°.

Onmey kypaunsl: II1-135 MECT 169-88.

1. Kecy TepeHIIriH aHBIKTAy.

t=2 mm.

2. bepinicTi aHBIKTAY.

JKuekTi »KOHFaHIAa KecTeAeH OCTTIH Kemip— OVIBIPIBIK KAcCHETIHE KOHE
MaTepua TypiH OannmaneicTel S=0,2 mm/aiiH. (14 kecte, 268, OerT, [2.])

3. Kecy XKbpU1maMIbIFbIH aHBIKTAY.

420
Y- T r:t\; Ky = 2507 poms g goz 054 =133 M/MuH. (1.143)
S )

4, 1InuHaenbIiH aifHaTy CaHBIH aHBIKTAy.

n=1000v_ 1000-133 _ o, - iie/mun. (1.144)
D 3,14-53,46

CraHoK macnopThl OoibIHIIA TY3eTeMI3 n, =800 aifH/MUH

HaKTI)I KCCY KblJIIaMAbIFbIH TabaMBbI3.
_7-D-n_ 314-5346-800

V, = =134 m/MuH. (1.145)
1000 1000
5. Kecy ky1in aHbIKTay.
P, =10C,t*SV"K , =10-300- 2" -0,2°™ -134°%* .1 = 863 H. (1.146)
6. Kecy pexxumine KaXeTTi KyaTThl 13€Mis3.
—_hv 863134, g (1.147)
1020-60 1020-60
7. OnepalisiHbIH HET13T'1 YaKbIThIH €CENTeY.
_ L2432 5, (1.148)

° n-S  800-0,2
Omneparus: Ne065 MolibiH OeTTepiH HIbIFapy.

1. Kecy TepeHIIriH aHBIKTAY.
t=2 MM, 011 9/1iI MOHIHE TEH.
2. bepinicTi aHBIKTAY.
Tazanmaii >KOHFaHJa KecTeleH O€TTIH Keaip—OYIBIPIBIK KACHETIHE >KOHE
MaTtepuan TypiH OainansicThl. (14 xecre, 268, Oer, [2.]) 0,3 Mmwm/aiiH.
3. Kecy &KbpU1maMIbIFBIH aHBIKTAY.

23,7
T r:tvx P R Y (1.149)
S , )

MyHaarbl kKoapuuuenti K, =K K -K, Kalmbl Kecy >KaFdailblH €CKepeTiH

Ty3eTy kodduimenti. OHIENEeTIH MaTepUaAIIbIH camachiH ((PU3UKO-MEXaHUKAIIBIK
KacueTi) eckepetin koedurmenti. (1-4 kecre, 262 oer, [2.])

35



n, 075
K, - [7_5"’} K, = (7_50j 0675, (1.150)
o 1000
JlafibiHIaMaHbIH O€T KaJIBITIBIH 9CEPIH eCKepeTiH KO3 (PUITUCHT.
Knw=0.8 (5 kecte, 263 Ger, [2.])
KeckimTin MaTepuabIHBIH 9CEPiH eCKepeTiH KOIPDHUIIUCHTI.
Kuw=1 (6 xecte, 263 Oer, [2.])
[Imannarsl OYPHIIITHIH 9CEpPiH €CKEePEeTiH KOA(DPUIIUEHT.
Ke=1 (18 kecre, 271 Ger, [2.])
Keckim pannychlHBIH 9CEPiH eCKepeTiH KOd(DPHUIIHEHTI.
K=1 (18 kxecre, 271 Oer, [2.])
Conpa xkanmsl Ty3ery kodddurmenti Ky=0,675-0,8-1-1-1=0,54
Typaktbuibik mepuosl T=45. (268 Ger, [2.])
Cv=23,7 xoapdurmenti men X=0, y=0,66, m=0.25 nopexenepi (17 kecre, 269
oeT, [2.]) kecTene OepiireH.
4. llImuHaenbIiH aifHAITy CAaHBIH aHBIKTAY.
n-1000v_1000-12 .0, ot /vn. (1.151)
D 314-18
CraHok macnopThl OoibIHIIA Ty3€TeMI3 n, = 200 aitH/MUH.

HakThbl kecy *blU11aMIbIFBIH TAOAMBI3.
_n-D-n_3.14.18-200

vV, = = =12 M/MuH. (1.152)
1000 1000
5. Kecy ky1in anbIKTay.
P, =10C,t*S*v"K , =10-408-2%"2.0,3%* -12° 1= 2569 H. (1.153)

Cp=300 xoapduumenti men x=0,72, y=0,8, n=0 nopexenep KepceTKIIITEepiH
(22 kecre, 273 GerT, [2.]) KECTeIEH aTaMBbI3.

Mynnarst Kp=Kwe-Kop-Kyp-Kip- Krp=1,197 xanms! kecy xar1aiibiH
eckepeTiH Ty3eTy ko3 punmenti Kop=1, Kyp=1, Kip=1, Krp=0.93. [9 kecTe, 264

oer, 2.]
0.75 0.75
o 1000
Ky =| == | =|==| =1287 1.154
MP [750} ( 750 j ( )
6.Kecy pexxumine KaKeTTi KyaTThl 1371eiMi3.
_ PV 296912 o By (1.155)

®1020-60 1020-60
7. OniepalisiHbIH HET13T1 YaKbITBIH €CeTTeY.
= Li_ 61 =0,10 MHH, (1.156)
n-S 200-0,3
myHaarel: L=1+1;+1,=6MM — Oepiic OarbIThIHIAFBI ACTIAI KOJIBIHBIH Y3bIHIBIFBL;
1=3MM — KecCy Y3bIH/IbIFbI;
l1=1,32MM — Kipe KeCy Y3bIH/IbIFbI;
l,=3MMm — keckimTiy acein KeTkimriri (123 oer, [7]).
Omnepanusi: NeO70 TicKOHFBIIAY ONEpALIUSICHIHBIH eceOi.
Ticxonreutay moneni 5J132 Oinaerin TaHTaHMBI3;
N=2,8 kBt; Dmax=450; m,=6 mm; n=47,5...192 aiin/muH ().
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Ticti xuro: z=17; Momyns m=2 MMm; Tic Y3bIHIBIFBI L=20 MM.
Marepuan: bonat 40XH, xetinaipy 270...300 HB, o, =1000 Mna.
Kecynin KyaTbl MeH KbULIaMJBIFBI Te3Keckim OomnatneH P18 OGip etme
OypaMJIbIK )KOHFBIIITHI Kecy yiiH: N=2,8 kBT, V=30 m/mun (148-6et, 97-kecre,[7]).
XKympbIc )KYpICIHIH Y3BIHABIFBIH Ta0aMBI3:
Lpx= LpestytLon=20+32+2=54mm (1.157)
Lpes =20 MM Kecy Y3bIHABIFBI; Y =32MM — Kip€ KeCy Y3bIH/IbIFbI;
Lon =2 MM — KOHFBIHBIH, aChIIT KETKIIITITI.
bepinicti aHbIKTay:
So=S0,, . -Ks-cosf=2-1-0,7 =14 mw/aiin , (1.158)
JKOHFBIIITHIH alHATY KU1
N 1000-V =1000~22
r-d 3,14-70
MyHJaFbl d=70 MM- KOHFBIII TUAMETPI;
n=100 aiia/mMuH OUTAEK OOMBIHITIA KAOBUTIANMBI3; S=3 MM/aitH- Oepic.
4. Kecy KbUITIaM/IBIFBIH aHBIKTAY:
_m-D-n_3,14-70-100

=100,091 aitH/MuH, (1.159)

V= = 21,98 = 22 m/mMmuH (1.160)
1000 1000
5.KecyiH HeT13r1 TeXHOJOTUSIIBIK YaKbIThIH aHbIKTay (164...166 Oer):
_ Lp.x. : Z() _ 54-17

t = = =6,56 MMUH, (1.161)
" s,-n-e-q 14.100-1-1

MYHAFHI : Z ; — TICTep caHbl = 17; KOChIMIIA YaKbIT ty,.=3 MuH (101-kecte ,[7]).
Onepanusi: NeQ75 Ticaxkapiay onepaiusChIHbIH eceOi.
1. TepeHirin aHbIKTay.
Asapiiay onepauusachl Ke3iHAe axkapiay TepeHairt TOMeHriie 0omabl:
t=0,015 mm.
2. bepimicTi aHbIKTaYy.
Hakrsl 6epinicti anbikTaranga kodgduieHt B=5 eckepcexk:
S =0,55-5=2,75MM/5KYp
AMHaTY KbULIaMIBIFBIH aHBIKTAY V(=15-55 M/MuH.
[ITapbIKTacTBIH aiiHATYy CaHBIH AHBIKTAY.
n- 1000V _ 1000-30 _,7g. ster/vimm. (1.162)
D 3.14-53,46
CraHok macmopTsl OoiibiHIIa Ty3eTemi3 =200 aitH/MuH.
JlaiibiHIaMaHbBIH aliHATy JKbULIAMJIBIFBIH aHbIKTay V=35m/MuH. (1736eT,[6.])
OolpiHINA. [lalibiHIaMaHBIH aifHATy CaHBbI.
- _1000-9 _ 1000-35
- D 314-5346
Axapnay pexxUMiHe KaXKETTI KyaTThl 131€UMi3.
N =C,p,"t*s¥d =1,3-35%7°.0,015°% . 2,75%" . 53,46° =1,07 kBt (1.164)
OmneparusiHbIH HET13T1 YaKbITBIH KeCTe OOUBIHITIA Kapacak:

o 2bpx 2293 g4 vum (1.165)
10009 1000-35
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2 KoHABIPpFBIHBI TAH/IAY KIHE JKoDaiay
2.1 KoHABIPFBIHBIH CHIIATHI MeH eceoi

KoHapIpFpu1apabpl METall KeCKII CTaHOKTapFa AaiibIHIaMaIap/ibl OpHATY YIITH
Kosiianaael. Konaeipreuiap ECTIIII -HBIH TanapTapbiHa COMKEC aKbIpAaThLIAIbI: YIII
TYp1 apHaiibl, apHaibUIaHABIpBUTFaH, aMOe0anThl, CII - HBIH JKeTi CTaHIapTThl Kyilecl
— Kypacteipmanbsl omOeOantbl T.6. CII KopamrTaH,  TipeKTepJeH,  OpHaTy
KYpBUIFBIAPbIHAH, KBICY MEXaHU3MJIEPiH, KETEKTepeH, KOMEKIII MeXaHU3/epPiHEH,
OpHaTyFa apHaJIFaH TETIKTEPCH, KeCy KypajblH OaKpliay MEH OarbpITTaylaH TYPaIbl.

Men Oyn IUIIIOMIBIK >k00ama KOHABIPFBI PETiHAE OUTIK- TICTeTrepIIiKTiH
TICTEpIH KOHFBbUJIAyFa apHaJfaH JaiiblHaaMaHbl  OEKITyre KaKeT CTakaH
KOHJBIPFBICHIH TaHJAI albIM. byJ1 cTakaHFa JalbIHIaMaHbl OTBIPFBI3BIN, TICTEPI
YKOHYFa 00abl.

2.2 Kpicy KyuIiHiH ecedi

1.Kecy KyIIiH aHBIKTAY:
P, =10C,t*SK,, =10-300-2,65"-0,3°"° .12 = 3867 H. (2.1)
Kecre OoitbiHIIa KO3 (HULKMEHT MEH Aapexe KopceTkimTepid Tadambz: Cp=300,
x=1, y=0,75 ( 22-xecte, 273 Ger, [2.] ).

. 0.75 1000 0.75
Kyp :(f%j :(ﬁj =12 (9-xecte, 264 Oert, [6]). (2.2)
2. Kayincizaik ko3p(UUHUEHTIH aHbIKTAY:
K:Ko'K‘Kz‘Kg'K4'K5, (23)

myHaarel Ko = 1,5 — 6apiiblk KOHIBIPFBIIAPFA KATHICTHI KEMUIAIK KO PUIMeHTi;
K1 =1,1 — naifpIH1aMaHbIH OHJICIMETEH OCTTIH KYHIH eCKepeTiH KO3(PhUIIHCHT;

K2 =1 — kecKImTiH MYXIITeHIET] KeCy KYIIIH MPOrPeCcCUsIIBIK 6Cyl €CKEepPETIH
koahummenti; Kz=1- y3inmMmeni kecy Ke3iHAe Kecy KYIIIHIH YIFailyblH €CKepeTiH
koahummenti; Ks=1,3 — KOHABIPMAHBIH KbICY KYIIIHIH TYPaKTBUIBIFBIH €CKEPETIH
Koa(hpHIMEeHTI, KOJI KyIIiMEH OypasaThiH XKETEK YIIIiH;

Ks= 1 - terikTepal YJIKEH KOHTAKThl OETTE OPHATHIH €CKEPETIH
kodpdunuenti. K=1,5-1,1-1-1-1,3-1 =2,14.

3.Kpicy KyIIiH aHBIKTANMBI3:

W=P K, (2.4)
W =3867-214=8275H .

4. AliHaiy MOMEHTIH aHBIKTalMBbI3:

( 28000 —O,67j-0,1+tg(2°+6°)=26,02

@ 493484

5. KpICy KYIIIHIH HaKThI IIIAMAChIH aHBIKTAMBI3:
W =M, /[r_to(a+p, )+067f ], (2.7)
W =28000/[35-tg(2° +6°)+0,67-0,1]=6308H .
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3. YiibimaacTsIpy 06J1imi

3.1 OnaipicTiH Heri3ri xka0AbIKTAP CAHBIH AHBIKTAY

¢, - N2l (3.1)
F, -k
myHnarbl, T - 6ip OyiibIMFa KeTKEH yakbIT. (OUIIEK / caFaT)
N - )KpLIABIK OaFgapiama.
@y - )KaOIBIKTHIH JKYMBIC 1CTEY KBUIIBIK KOPHI.
@p = 4015 carar 2 ke3eH 11 )KYMBIC KECTECIMEH KacaraH/a.
Ks ¢p - OpTaa xykrey KodpQUIHMeHT!.
Lentpnen-dpesepiey oneparus yuid 6530K cranorst Mo,
~ N>t 2000-14,95
’ " 60-F,-k,, 4015-085-60
Xoraprbl OYTiH caHFa JeiiH JOHreIeKTeNMI3, COHJa 1 cTaHOK MIBIFaIbI.
Op CTaHOKTBIH KYKTEIY1H TaDaMbI3.
k, =0.91
Kony oneparus ymria cranorsl moa. ®T-11.
C,= N2t 55522000 0,54 CTaHOK.
60-F,-k,, 4015-0,85-60
XKoraprbl OYTiH caHFa JACiiH JOHTeIeKTelMI3, COHAa 1 cTaHOK MIBIFaIbI.
Op CTaHOKTBIH KYKTEIY1H Ta0aMbI3.
k, =0.98
[ImOHBIK OMBIKTHI )KOHFBIJIAY OTIEPIUSCH YImiH 6P 12 cTaHOTHI.
C,= N2 _ 19.74-2000 _ 1,5 CTaHOK.
60-F, -k, 4015-0,85-60
Koraprbl OyTiH caHFa JACHIH JOHTCICKTENMI3, COHJIAa 2 CTAaHOK IIBIFAJIbI.
Op CTaHOKTBIH KYKTEIY1H Ta0aMbI3.
k, =0.96
Ackapnay onepanus yiuiH 3M162B craHOrsI.
C,= N2 b _ 3541-2000 _ 2,5 CTAHOK.
60-F,-k,, 4015-0,85-60
XKoraprbl OYTiH caHFa JACHiH JOHTEICKTENMI3, COHa 3 CTAHOK IIbIFaIbI.
Op CTaHOKTBIH KYKTENylH TabambI3.
k, =0,85
Tic >koHFBUIAY Onepuuschl yuriH 5J{32 cTaHorbI.
N>t 5612-2000
’ 60-F,-k,, 4015-08-60
Xoraprel OYTiH caHFa JeHiH JOHTEICKTENMI3, COHJA 4 CTAHOK IITBIFAIbI.
Op CTaHOKTBIH KYKTENylH TabambI3.
k, =0,98

3.cp

= 0,14 CTAHOK.

= 4 CTaHOK.

39



Ticaxxapnay onepuusics! yiurid 5132 cTraHorsl.
N>t 3453.2000

” 60-F,-k,, 4015-08-60

JKoraprbel OyTiH caHFa JACHiH JOHTEICKTeHMI3, COHa 3 CTAaHOK IIbIFaIbI.

k, =0,98

Heri3ri ctaHOKTapAbIH KaJIbl CaHBI.

Coou=1+1+2+3+4+3=14 cTaHoK.

KemMekrri cTaHOK caHBIH aHBIKTalMBI3. Kecy KypanapbIHBIH KYMBIC MEP3iMiH

=2 5CTaHOK.

ONTUMAJIABI KOJIJIAHBI YIIIH OJIAPJIbIH KeCY KaCUETIH KalTa KeNTIpEeTiH KOMEKIIT
’KaOIbIK KOJIIaHaIbL;

Kewmexiili cTaHOK caHBI sKalIIbl CTAHOK caHbIHAH 4% eJIeMIH KYpauIbl.
C, =14-0,04 =0,56 ~1CTaHOK JieTl KaObLIIaliMbI3.
Bapinbeik cranokrap

>'C, =14+1=15CTaHOK

3.2 HeX AKYMBICHIBIAPBIHBIH CAHBIMCH KYPAMbIH aHBIKTAY

binjekre )KyMbIC 1ICTEUTIH )KYMBICIIBLIAP/IbI CTAHOK CAHBIMEH aHBIKTAN/IbI.

_@,-C, -k K, 4015-15-0,85-115
v o, -k, 1840-1

MyHAaFbl, O, - KBUIIBIK YaKbIT KOPHI, 2 ke3eH Dg - 4015 carar.

Cyp - OHIIPICTIK ka0BIKTAp CaHbl 15 cTaHOK.

K¢, - xabnapIkTapapl oprama xxykrey kodpdennenti. K, - 1

@, - )KYMBICHIBIHBIH KYMBIC ICTEY KBIIIBIK YaKbIT KOPBI.

K, - KOJIMEH JKYMBIC 1CTEY CUBIMIBUIBIK KO3pduuuenTi. K, -1,15

CrnecapiblK MEXaHUKAIIBIK LIEXTHIH KYMBICIIBUIAP CaHbIH 2-5 % cTaHOK

= 315KYMBICIITBI. (3.2)

YKYMBICIIBIJIAP CAHBIHAH KYpanbl.

R., =31-0,05 = 2 ’)KYMBICIIIBI.
OHIIpICTIK 0OJTIMHIH MEXaHUKAJIBIK KYMBICIIBLIAPHI.
>R, =31+ 2 =33KYMBICIIBL

3.3 MexaHnkaabIK 06J1iIMHIH ayJaHbIH AaHBIKTAY

Onyiey GomniMinin 6ip ctanokka 10-12 M? Geinesi.
JKonrplnay MeH KeyJiel )KOHY oIepalysuiapbiH/Ia KOJITaHATHIH CTAHOKTapFa

KaKeTTi OpbIH: S14o= 18%12=216 m?

Kemexkni cTaHOKKa Ka>KETT1 OpbIH:

SgAT= 2*12=24 M2

Crnecapblk MEXaHUKTEP/IIH Kypas — caliMaH KOSIThIH OPBIH:
Su= 3*5=15 m?

Bapiblk MexaHUKaNbIK HEXTHIH aydaHbl.

DS =216+24+15= 255 M?
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KOPBITBHIHIBI

Ocbl  TUIIIOMABIK JK0Oadga OepiireH TEXHUKAIBIK TaIllChIpMaHbIH HETI3T1
mapTTapblH TOJBIKTaM  JEPJIK albUIbIl  KepceTiuireH. bynm »xkobama Oumik-
TICTETEPIUIIKTIH MEXaHUKAIBIK OHJIEY TEXHOJOTHUACHI €CEeITeNINn, OJCEHISTKIIITIH
JKYMBIC aTKapaThlH KbI3METI MEH MaHBI3bl KepceTuieni. bapiblk jkaFblHaH THIMAL
J)KarbIMEH €CENTEIIIII, TEXHOJIOTHACHI Ja aHBIK Ka3bUIbIll OTTI. Cebedl TETIKTIH
Oocekere KaOineTTi OOJybl YIIIH camachl >KaFblHAHZA, IIBIFAPY TEXHOJIOTHSICHI
KarbIHaH/a, OHJICYlle, MaTepHallbl JKaFbIHAHA THIM/I JKOHE ap3aH, camaibsl Ooiyra
THIC.

bimik-TicTerepinik MammHaIap MEH MEXaHU3IMACPIIH KypamblHIa, KeOiHece
ailHamManbpl KUMBUIZAD MEH MOMEHTTEp.l, oJiapAblH Oip TopaObiH Oepy YIIiH
KOJIaHbLIaAbl. BUTIK-TICTErepuIikKKe OpHATBUIFAH TETIKTEPJIH YKYMBICTAPbl AYPBIC
0oy y1iiH, 61K MaTepUaIbIHBIH canachl MEH CEpITiM/Ii KATaHJIBIFBI ©T€ KOFap 00Tyl
kepek. CoHABIKTaH Ja >KaH-)KaKThI )k00aja 3epJeieHreH. boceHaeTKII MIbIFapaThiH
1ex eHOeK KOpray >KaFbIHaH YTHIMBI KOOaJaHBIN, OapiibIK KAylNCI3iK MIapajiapbl
KOJIFa aJIbIHFaH. OHIIPICTIH THIMALUIIT, OHBIH TEXHHUKAJBIK MPOTpeci, HMIbLIFApbUIFaH
OHIMHIH carachl KeOiHecl jkaHa >KaOJbIKTapbl, MalluHaJapAbl, CTAaHOKTapMEH
acrmarnTappl IIbIFApyFa COHJIAM-aK TEXHOJIOTHSUIBIK KOHE KOHCTPYKTOPJIBIK
MaceleNiepal KamMTaMachl3 €TeTIH OMICTEpal JKaH-KaKThl CHTi3yre OailIaHBICTHI.
FIIpIMI-TeXHUKATBIK PEeBOJTIONHSHBI JKY3€Te achIpya MalliHa )Kacay canachl 0acThl,
©3€KT1 POJIb aTKapaibl.
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